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1 APRESENTAÇÃO 
 
 

A Goiás Turismo Agência Estadual de Turismo - Goiás Turismo, órgão oficial do 

Estado de Goiás, tem como objetivo executar a política estadual de Turismo, 

compreendendo o fomento do turismo e a consolidação dos destinos turísticos 

goianos no âmbito estadual e nacional, bem como promovê-los nacionalmente e  

internacionalmente. 

 
 
1.1 Observatório do Turismo do Estado de Goiás  

 

A equipe técnica do Observatório do Turismo composta por técnicos especialistas 

em Turismo, Administração, Economia, Estatística, Jornalismo e Design. O objetivo 

da equipe multidisciplinar é desenvolver um trabalho amplo para a alimentação de 

banco de dados, colaborando para o desenvolvimento de um Turismo planejado a 

partir de dados da cadeia produtiva dos serviços turísticos no Estado de Goiás. Todos 

os trabalhos realizados pelo departamento e seus parceiros são disponibilizados no 

Site da Goiás Turismo (http://www.goiasturismo.go.gov.br/). 

 

1.1 Natal do Bem - 2022 
 
O Natal do Bem do Governo de Goiás de 2022 bateu recorde e recebeu 

segundo os organizadores mais de meio milhão de pessoas. O Evento organizado 

pela OVG se consolida como um dos maiores do país. Realizado no Centro Cultural 

Oscar Niemeyer (Goiás Turismo), Natal do Bem ofereceu programação artística e 

cultural de forma totalmente gratuita ao longo do mês de dezembro e os dois primeiros 

dias de janeiro de 2023.  Realizado no Centro Cultural Oscar Niemeyer (Goiás 

Turismo), em Goiânia, o Natal do Bem do Governo de Goiás e da Organização das 

Voluntárias de Goiás (OVG) registrou recorde de público ao receber mais de meio 

milhão de pessoas (529,6 mil) ao longo do mês de dezembro.  

O evento, que se consolida como um dos maiores e mais importantes do país 

no segmento natalino, foi oferecido à população de forma totalmente gratuita e atraiu 

famílias de todo o Estado com apresentações artísticas e culturais de grandes nomes 

dos cenários local e nacional, além de decoração com 800 mil pontos de luz, Espaço 

http://www.goiasturismo.go.gov.br/
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Gelado, Parada Natalina e Vilas de Natal, Gastronômica e de Brinquedos. Dividido em 

duas etapas, o Natal do Bem contou com programação diária no Centro Cultural Oscar 

Niemeyer e promoveu a distribuição de brinquedos em todos os 246 municípios 

goianos. Este ano, mais de meio milhão de carrinhos, bonecas e bolas de futebol e de 

vôlei foram entregues a crianças em vulnerabilidade social. Entre os dias 3 de 

dezembro e 1º de janeiro de 2023, as famílias goianas puderam aproveitar grandes 

momentos do Natal do Bem no Centro Cultural Oscar Niemeyer, como a tradicional 

cerimônia de acendimento das luzes, a Parada Natalina marcando a chegada do 

Papai Noel e os grandes espetáculos artísticos e culturais no Palácio da Música.  

No Palácio da Música, entre os grandes nomes que embalaram o Natal do Bem, 

ficaram marcados na programação do evento as apresentações da Família Lima, no 

dia 6 de dezembro, e do Padre Fábio de Melo, no dia 23 (parceria entre a OVG, 

Secretaria da Retomada e SESC – GO. Realizado pelo Governo de Goiás (Goiás 

Turismo / Centro Cultural Oscar Niemeyer) e OVG (Organização das Voluntárias de 

Goiás), em parceria com o Sesc Goiás e Secretaria da Retomada, o Natal do Bem 

2022 contou com patrocínio da Saneago e Mitsubishi Motors, além de direção artística 

da D’arte Multiarte. O evento ofereceu 3,1 mil vagas gratuitas de estacionamento, 

duas linhas de ônibus exclusivas saindo dos terminais Praça da Bíblia e Isidória, além 

de espaço completo para alimentação. A segurança foi reforçada, tanto com agentes 

públicos quanto de empresa terceirizada, e equipes de socorristas estiveram a postos 

durante toda a programação. 

2 METODOLOGIA 
 
 
2.1  Descrição da Pesquisa 

 
Visando realizar o levantamento dos dados estatísticos, bem como identificar o 

perfil e a satisfação do público do Natal do bem no ano de 2022, a Organização das 

Voluntárias de Goiás - (OVG); a Secretaria de Estado da Administração (SEAD), e a 

Goiás Turismo, por meio do Observatório do Turismo; celebraram um Termo de 

Cooperação Técnica de modo a realizar a pesquisa.  

Frente o exposto, os pesquisadores do Observatório do Turismo, e 

pesquisadores Bolsistas da OVG, realizaram uma pesquisa em campo nos dias do 

evento, ao todo foram aplicados 3.204 questionários. Os formulários foram aplicados 
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utilizando-se o formato impresso com perguntas abertas e fechadas. Para a 

Tabulação quantitativa foi utilizado o sistema de formulários do Google Drive, 

posteriormente os dados foram exportados pala o Excel e analisados para gerar este 

relatório técnico. A avaliação qualitativa das respostas abertas foi feita pela ferramenta 

Wordclouds - trata-se de "nuvens de palavras" construídas a partir do texto com as 

respostas dos respondentes.  

2  DESTAQUES DA PESQUISA 

  

Foram realizadas 3.204 entrevistas com os participantes do evento. 

 55,06% dos respondentes são do gênero feminino. 

 34,89 idades média dos respondentes 

 67,7% dos respondentes residem na cidade de Goiânia. 

 69,16% dos respondentes ganham entre 1 e 3 salários mínimos  

 42,57 % dos respondentes ficaram sabendo do evento por meio de 

amigos e parentes 

 Nota média da Avaliação Geral da OVG e Governo do Estado no Evento 

Natal do Bem foi de 4,7 (As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo 

assim a satisfação dos respondentes ficou entre os conceitos: Bom e 

Ótimo). 

 

4 RESULTADOS DA PESQUISA DE CAMPO  
 

Perfil dos Entrevistados 

 
Tabela 1: Estado de origem. 

 Respondentes % 

Goiás 3.157 98,53% 

São Paulo 7 0,22% 

Distrito Federal 7 0,22% 

Mato Grosso 7 0,22% 

Pará 5 0,16% 

Minas Gerais 5 0,16% 

Bahia 3 0,09% 

Tocantins 2 0,06% 

Mato Grosso do Sul 2 0,06% 

Paraná 2 0,06% 

Espírito Santo 1 0,03% 

Acre 1 0,03% 

Maranhão 1 0,03% 
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Rio de Janeiro 1 0,03% 

Rio Grande do Sul 1 0,03% 

Exterior 2 0,06% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Tabela 2: Cidade de origem. 

 Respondentes % 

Goiânia 2.170 67,7% 

Aparecida de Goiânia 685 21,4% 

Senador Canedo 80 2,5% 

Trindade 55 1,7% 

Anápolis 41 1,3% 

Cidade de Goiás 11 0,3% 

Brasília 7 0,2% 

Aragoiânia 7 0,2% 

Hidrolândia 7 0,2% 

São Paulo 6 0,2% 

Terezinha de Goiás 6 0,2% 

Nerópolis 6 0,2% 

Goianira 6 0,2% 

Rio Verde 5 0,2% 

Palmeiras de Goiás 5 0,2% 

Abadia de Goiás 4 0,1% 

Bela Vista 4 0,1% 

Barra do Garças 4 0,1% 

Inhumas 3 0,1% 

Cuiabá 3 0,1% 

Santa Barbara de Goiás 3 0,1% 

Ceres 3 0,1% 

Salvador 2 0,1% 

Itumbiara 2 0,1% 

Belo Horizonte 2 0,1% 

Chapadão do Céu 2 0,1% 

Luziânia 2 0,1% 

Curitiba 2 0,1% 

Uruana 2 0,1% 

Divinópolis 2 0,1% 

Indiara 2 0,1% 

Formosa 2 0,1% 

Jaraguá 2 0,1% 

Goianápolis 2 0,1% 

Nova Veneza 2 0,1% 

Goianésia 2 0,1% 

São Miguel do Passa Quatro 2 0,1% 

Goiatuba 2 0,1% 

Belém 2 0,1% 

Campo Grande 2 0,1% 

Rio Quente de Goiás 1 0,0% 

Ananindeua 1 0,0% 

Caldas Novas 1 0,0% 
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Portugal 1 0,0% 

Cromínia 1 0,0% 

Santa Terezinha de Goiás 1 0,0% 

Aragarças 1 0,0% 

Uberlândia 1 0,0% 

Araguapaz 1 0,0% 

Porto Alegre 1 0,0% 

Humberto Campos 1 0,0% 

Rio Branco 1 0,0% 

Catalão 1 0,0% 

Conceição do Araguaia 1 0,0% 

Bom Jesus da Lapa 1 0,0% 

São Luís dos Montes Belos 1 0,0% 

Itapuranga  1 0,0% 

Campinas 1 0,0% 

Fazenda Nova 1 0,0% 

Barro Alto 1 0,0% 

Firminópolis 1 0,0% 

Porangatu 1 0,0% 

Jussara 1 0,0% 

Porto Nacional 1 0,0% 

Aruanã 1 0,0% 

Redenção do Pará 1 0,0% 

Mossâmedes 1 0,0% 

Rio de Janeiro 1 0,0% 

Vitória 1 0,0% 

Araguaína 1 0,0% 

Bom Jesus de Goiás 1 0,0% 

Brazabrantes 1 0,0% 

Gameleira de Goiás 1 0,0% 

Santo Antônio 1 0,0% 

Orizona 1 0,0% 

Crixás 1 0,0% 

Palmas 1 0,0% 

Caldazinha 1 0,0% 

Bonfinópolis 1 0,0% 

Campo Alegre de Goiás 1 0,0% 

Palminópolis 1 0,0% 

Uruaçu 1 0,0% 

Peru ( o respondente não 
informou a cidade) 1 0,0% 

Varjão 1 0,0% 

Pirenópolis 1 0,0% 

Pontalina 1 0,0% 

Nazário de Goiás 1 0,0% 

Total 3204 87 

 
 
Tabela 3: Estado e cidade de origem (em negrito os estados)  
Estado / Cidade Respondentes Estado / Cidade Respondentes 

Acre 1 Brazabrantes 1 
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Rio Branco 1 Araguapaz 1 

Bahia 3 Caldas Novas 1 

Salvador 2 Aruanã 1 

Bom Jesus da Lapa 1 Pontalina 1 

Distrito Federal 7 Jussara 1 

Brasília 7 Rio Quente de Goiás 1 

Espírito Santo 1 Crixás 1 

Vitória 1 Gameleira de Goiás 1 

Goiás 3.157 Mossâmedes 1 

Goiânia 2.170 Santo Antônio 1 

Aparecida de Goiânia 685 Nazário de Goiás 1 

Senador Canedo 80 Aragarças 1 

Trindade 55 Cromínia 1 

Anápolis 41 Bonfinópolis 1 

Cidade de Goiás 11 Fazenda Nova go 1 

Aragoiânia 7 Uruaçu 1 

Nerópolis 6 Orizona 1 

Terezinha de Goiás 6 Varjão 1 

Palmeiras de Goiás 5 Firminópolis 1 

Rio Verde 5 Palminópolis 1 

Goianira 6 Maranhão 1 

Bela Vista 4 Humberto Campos 1 

Hidrolândia 4 Mato Grosso 7 

Abadia de Goiás 4 Barra do Garças 4 

Santa Barbara de Goiás 3 Cuiabá 3 

Inhumas 3 Mato Grosso do Sul 2 

Ceres 3 Campo Grande 2 

Hidrolândia 3 Minas Gerais 5 

São Miguel do Passa Quatro 2 Belo Horizonte 2 

Jaraguá 2 Divinópolis 2 

Chapadão do Céu 2 Uberlândia 1 

Luziânia 2 Pará 5 

Goianésia 2 Belém 2 

Formosa 2 Ananindeua 1 

Indiara 2 Redenção do Pará 1 

Nova Veneza 2 Conceição do Araguaia 1 

Itumbiara 2 Paraná 2 

Goianápolis 2 Curitiba 2 

Uruana 2 Rio de Janeiro 1 

Goiatuba 2 Rio de Janeiro 1 

Itapuranga 1 Rio Grande do Sul 1 

Santa Terezinha de Goiás 1 Porto Alegre 1 

Porangatu 1 São Paulo 7 

Caldazinha 1 São Paulo 6 

Bom Jesus de Goiás 1 Campinas 1 

Campo Alegre de Goiás 1 Tocantins 2 

Pirenópolis 1 Porto Nacional 1 

Catalão 1 Palmas 1 

Barro Alto 1 Exterior 2 

Araguaína 1 Peru 1 

São Luís dos Montes Belos 1 Portugal 1 
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Total     3204 

 
Tabela 4: Bairro de residência do respondente que mora em Goiânia. 
Goiânia Respondentes % 

Não responderam 145 6,68% 

Bueno 124 5,71% 

Centro 114 5,25% 

Jardim Novo Mundo 85 3,92% 

Jardim América 78 3,59% 

Jardim Goiás 74 3,41% 

Marista 66 3,04% 

Vila Nova 56 2,58% 

Universitário 55 2,53% 

Setor Pedro Ludovico 50 2,30% 

Campinas 43 1,98% 

Parque Amazonas 43 1,98% 

Setor Oeste 40 1,84% 

Guanabara 39 1,80% 

Negrão de Lima 33 1,52% 

Setor Sul 32 1,47% 

Parque Atheneu 31 1,43% 

Alto da Glória 23 1,06% 

Setor Aeroporto 22 1,01% 

Goiânia II 21 0,97% 

Nova Suíça 20 0,92% 

Parque das Laranjeiras 19 0,88% 

Setor Marista 19 0,88% 

Bela Vista 18 0,83% 

Jardim Balneário Meia Ponte 18 0,83% 

Vila Finsocial 18 0,83% 

Vitória 18 0,83% 

Cidade Jardim 17 0,78% 

Crimeia Leste 17 0,78% 

Itatiaia 17 0,78% 

Mariliza 17 0,78% 

Alphaville 16 0,74% 

Jaó  16 0,74% 

Jardim Nova Esperança 16 0,74% 

Jardim Atlântico 15 0,69% 

Serrinha 15 0,69% 

Vila Pedroso 15 0,69% 

Urias Magalhães 13 0,60% 

Coimbra 12 0,55% 

Vila Morais 12 0,55% 

Vila Redenção 12 0,55% 

Morada do Sol 11 0,51% 

Recanto das Minas Gerais 11 0,51% 

Jardim Petrópolis  10 0,46% 

Recanto do Bosque 10 0,46% 

Vila Rosa 10 0,46% 

Capuava 9 0,41% 
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Conjunto Riviera 9 0,41% 

Crimeia Oeste 9 0,41% 

Jardim Curitiba 9 0,41% 

Jardim Itaipú 9 0,41% 

Santa Genoveva 9 0,41% 

Vera Cruz 9 0,41% 

Vila Mutirão 9 0,41% 

Aeroviário 8 0,37% 

Eldorado 8 0,37% 

Garavelo 8 0,37% 

Bairro Goya 8 0,37% 

Parque Industrial Joao Braz 8 0,37% 

São Judas 8 0,37% 

Bairro Feliz 7 0,32% 

Dom Fernandes 7 0,32% 

Faiçalville 7 0,32% 

Jardim das Oliveiras 7 0,32% 

Redenção 7 0,32% 

Alto do Vale 6 0,28% 

Bairro Residencial Mar Del Plata 6 0,28% 

Conjunto Vera Cruz 6 0,28% 

Nova Vila 6 0,28% 

Park Lozandes 6 0,28% 

Santo Hilário 6 0,28% 

Setor Perin 6 0,28% 

Setor Sudoeste 6 0,28% 

Vale dos Sonhos 6 0,28% 

Jardim Bela Vista 5 0,23% 

Jardim Presidente 5 0,23% 

Norte Ferroviário 5 0,23% 

Orlando de Morais 5 0,23% 

Parque Flamboyant 5 0,23% 

Parque Oeste 5 0,23% 

Parque Tremendão 5 0,23% 

Residencial Brisas da Mata 5 0,23% 

São Francisco 5 0,23% 

Vila Isaura 5 0,23% 

Fama 4 0,18% 

Goiânia Viva 4 0,18% 

Jardim Europa 4 0,18% 

Jardim Fonte Nova 4 0,18% 

Parque das Flores 4 0,18% 

Residencial Alice Barbosa 4 0,18% 

Santos Dumont 4 0,18% 

Setor Água Branca  4 0,18% 

Solar Ville 4 0,18% 

Vale do Araguaia 4 0,18% 

Vila João Vaz 4 0,18% 

Aruanã 3 0,14% 

Celina Park 3 0,14% 

Center Ville 3 0,14% 
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Chácara dos Buritis 3 0,14% 

Condomínio das Esmeraldas 3 0,14% 

Estrela Dalva 3 0,14% 

Fonte Nova 3 0,14% 

Jardim Califórnia 3 0,14% 

Jardim Cerrado 3 0,14% 

Jardim Colorado 3 0,14% 

Jardim das Aroeiras 3 0,14% 

Jardim das Esmeraldas 3 0,14% 

Lorena Parque 3 0,14% 

Noroeste 3 0,14% 

Novo Horizonte 3 0,14% 

Parque Anhanguera 3 0,14% 

Parque das Nações 3 0,14% 

Parque Santa Cruz 3 0,14% 

Região Noroeste 3 0,14% 

Santa Helena 3 0,14% 

São Carlos 3 0,14% 

Setor Progresso 3 0,14% 

Sudoeste 3 0,14% 

Três Maria 3 0,14% 

Vila Canaã 3 0,14% 

Vila Concórdia 3 0,14% 

Vila Resende 3 0,14% 

Vila Santa Helena 3 0,14% 

Vila União 3 0,14% 

Alvorada 2 0,09% 

Carolina Parque 2 0,09% 

Cerrado 2 0,09% 

Condomínio do Lago 2 0,09% 

Conjunto Caiçara 2 0,09% 

Funcionários 2 0,09% 

Jardim Atenas 2 0,09% 

Jardim Dom Bosco 2 0,09% 

Jardim Dom Fernando I 2 0,09% 

Jardim Gramado 2 0,09% 

Jardim Ipê 2 0,09% 

Jardim Planalto 2 0,09% 

Moinho dos Ventos 2 0,09% 

Monte Carlo 2 0,09% 

Morada do Bosque 2 0,09% 

Oeste 2 0,09% 

Parque dos Buritis 2 0,09% 

Parque Santa Maria 2 0,09% 

Portal do Sol 2 0,09% 

Recanto dos sonhos 2 0,09% 

Residencial Village Campos Verdes 2 0,09% 

Residencial Barravento 2 0,09% 

Residencial Brisas do Cerrado 2 0,09% 

Residencial Buena Vista 2 0,09% 

Residencial Hugo de Morais 2 0,09% 
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Residencial Paulo Estrela 2 0,09% 

Residencial Goyaz Park 2 0,09% 

Residencial Paulo Estrela 2 0,09% 

rodoviário 2 0,09% 

Santa Fé 2 0,09% 

Santa Isabel 2 0,09% 

São Domingo 2 0,09% 

São Geraldo 2 0,09% 

São Marcos 2 0,09% 

Setor campinas 2 0,09% 

Setor Morada do Sol 2 0,09% 

Setor Santa Helena 2 0,09% 

Sitio Santa Luzia 2 0,09% 

Triunfo 2 0,09% 

Vila Alpes 2 0,09% 

Vila Alzira 2 0,09% 

Vila Boa 2 0,09% 

Vila Clemente 2 0,09% 

Vila Maria Dilce 2 0,09% 

Vila Mariana 2 0,09% 

Vila Mauá 2 0,09% 

Vila Regina 2 0,09% 

Vila São Tomaz 2 0,09% 

Village Atalaia 2 0,09% 

Matinha 2 0,09% 

Albino Boaventura 1 0,05% 

Andreia 1 0,05% 

Antônio Barbosa 1 0,05% 

Arreião 1 0,05% 

Bairro Eldorado 1 0,05% 

Bairro Santa Helena 1 0,05% 

Barro da Vitoria 1 0,05% 

Boa Vista 1 0,05% 

Caiçara 1 0,05% 

Castelo Branco 1 0,05% 

Cidade Verde 1 0,05% 

Condomínio Vale Verde 1 0,05% 

Divino Pastor 1 0,05% 

Esplanada do Anicuns 1 0,05% 

Fazenda São Domingo 1 0,05% 

Fonte das Águas 2 1 0,05% 

Genoveva 1 0,05% 

Grande Retiro 1 0,05% 

Green Park 1 0,05% 

Ipiranga 1 0,05% 

Jardim Botânico 1 0,05% 

Jardim das Acácias 1 0,05% 

Jardim das Hortênsias 1 0,05% 

Jardim dos Buritis 1 0,05% 

Jardim Eldorado 1 0,05% 

Jardim Helvécia 1 0,05% 
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Jardim Lajeado 1 0,05% 

Jardim Maria Helena 1 0,05% 

Jardim Pompeia 1 0,05% 

Jardim Primavera 1 0,05% 

Jardim Santo Antônio 1 0,05% 

Jardim São José 1 0,05% 

Jardim Valencia 1 0,05% 

Jardins Atenas 1 0,05% 

Jardins Madri 1 0,05% 

Marechal Rondon 1 0,05% 

Mauá 1 0,05% 

Novo Planalto  1 0,05% 

Parque Acalanto 1 0,05% 

Parque das Amendoeiras 1 0,05% 

Paulo Pacheco 1 0,05% 

Pontal Sul 1 0,05% 

Real Conquista 1 0,05% 

Recanto do Sol 1 0,05% 

Residencial Paulo Pacheco 1 0,05% 

Residencial Porta Dourado 1 0,05% 

Recreio Panorama 1 0,05% 

Recreio São Joaquim 1 0,05% 

Residencial Ana Clara 1 0,05% 

Residencial Anglo 1 0,05% 

Residencial Antônio Barbosa 1 0,05% 

Residencial Belo Horizonte 1 0,05% 

Residencial Canadá 1 0,05% 

Residencial Dom Rafael 1 0,05% 

Residencial Fidelis 1 0,05% 

Residencial Florida 1 0,05% 

Residencial Granville 1 0,05% 

Residencial Itamaracá 1 0,05% 

Residencial Mansões Paraíso 1 0,05% 

Residencial Morada dos Sonhos 1 0,05% 

Residencial Nunes de Morais 1 0,05% 

Residencial Santa Fé 1 0,05% 

Residencial Solar Ville 1 0,05% 

Residencial Costa Paranhos 1 0,05% 

Residencial Eli Forte 1 0,05% 

Residencial Fidélis 1 0,05% 

Residencial Humaitá 1 0,05% 

Residencial Itamaracá 1 0,05% 

Residencial Santa Rita 1 0,05% 

Rio Formoso 1 0,05% 

Samambaia  1 0,05% 

Santa Luzia 1 0,05% 

São Camilo 1 0,05% 

São José 1 0,05% 

São Leopoldo 1 0,05% 

Satélite 1 0,05% 

Serrazul 1 0,05% 
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Setor dos Afonsos 1 0,05% 

Setor Estrela Dalva 1 0,05% 

Setor Fama 1 0,05% 

Setor Gentil Meireles 1 0,05% 

Setor Jardim da Luz 1 0,05% 

Setor Morada do Bosque 1 0,05% 

Setor Presidente 1 0,05% 

Setor residencial mar del plata 1 0,05% 

Setor Santa Genoveva 1 0,05% 

Setor São Domingos 1 0,05% 

Setor São Francisco 1 0,05% 

Setor São Jose 1 0,05% 

Solange Park 1 0,05% 

Solar Cardoso 1 0,05% 

Tremendão 1 0,05% 

Tupinamba dos Reis 1 0,05% 

Vale do Sol 1 0,05% 

Veredas dos Buritis 1 0,05% 

Vila  Brasília 1 0,05% 

Vila  Galvão 1 0,05% 

Vila  Monte Cali 1 0,05% 

Vila Abajá 1 0,05% 

Vila Aurora 1 0,05% 

Vila Bela 1 0,05% 

Vila Boa Sorte 1 0,05% 

Vila Brasília 1 0,05% 

Vila João Paulo 1 0,05% 

Vila Maria 1 0,05% 

Vila Maria Helena 1 0,05% 

Vila Matilde 1 0,05% 

Vila Montreali 1 0,05% 

Vila Oliveira 1 0,05% 

Vila São José 1 0,05% 

Vila Viana 1 0,05% 

Vilage de Campo Verde 1 0,05% 

Village Santa Rita 1 0,05% 

Ville de France 1 0,05% 

Total 2.170 100,00% 

 
 
Tabela 5: Bairro de residência do respondente morador de Aparecida de Goiânia. 
Aparecida de Goiânia Respondentes % 

Garavelo 61 8,91% 

Vila Brasília 27 3,94% 

Jardim da Luz 19 2,77% 

Cruzeiro do Sul 18 2,63% 

Jardim Buriti Sereno 18 2,63% 

Jardim Tiradentes 17 2,48% 

Colina Azul 16 2,34% 

Independência 15 2,19% 

Vera Cruz 15 2,19% 
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Jardim Olímpico 13 1,90% 

Centro 12 1,75% 

Cidade Livre 12 1,75% 

Jardim Nova Era 12 1,75% 

Parque Trindade 11 1,61% 

Bairro Ilda 10 1,46% 

Parque Floresta 10 1,46% 

Independência Mansões 9 1,31% 

Madre Germana 9 1,31% 

Vila São Tomaz 9 1,31% 

Cidade Vera Cruz 8 1,17% 

Jardim Cristal 8 1,17% 

Pontal Sul 8 1,17% 

Rosa dos Ventos 8 1,17% 

Bairro Cardoso 7 1,02% 

Parque Veiga Jardim 7 1,02% 

Retiro de Bosque 7 1,02% 

Serra Dourada 7 1,02% 

Sitio Santa Luzia 7 1,02% 

Chácaras São Pedro 6 0,88% 

Itapuã 6 0,88% 

Jardim Bela Morada 6 0,88% 

Jardim imperial 6 0,88% 

Mansões Paraíso 6 0,88% 

Santa Luzia 6 0,88% 

Jardim Bela Vista 5 0,73% 

Jardim Helvécia 5 0,73% 

Jardim Maria Inês 5 0,73% 

Nova Olinda 5 0,73% 

Papillon Park 5 0,73% 

Parque das Nações 5 0,73% 

Portal Sul 5 0,73% 

Villasul 5 0,73% 

Buriti Sereno 4 0,58% 

Cidade Satélite São Luiz 4 0,58% 

Jardim Dom Bosco 4 0,58% 

Jardim Ipiranga 4 0,58% 

Jardim Miramar 4 0,58% 

Nova Cidade 4 0,58% 

Parque Ibirapuera 4 0,58% 

Residencial Village Garavelo 4 0,58% 

Setor Marista Sul 4 0,58% 

Vila Alzira 4 0,58% 

Vila Maria 4 0,58% 

Vila São Jorge 4 0,58% 

Goiânia Park Sul 3 0,44% 

Jardim das Cascatas 3 0,44% 

Jardim das Esmeraldas 3 0,44% 

Jardim dos Buritis 3 0,44% 

Jardim Tropical 3 0,44% 

Jardim Veneza 3 0,44% 
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Morada dos Pássaros 3 0,44% 

Setor Aeroporto Sul 3 0,44% 

Setor dos Afonsos 3 0,44% 

Vila Delfiore 3 0,44% 

Bairro Itapuã 2 0,29% 

Bueno Aires 2 0,29% 

Chácaras Bela Vista 2 0,29% 

Jardim Alto Paraíso 2 0,29% 

Jardim Boa Esperança 2 0,29% 

Jardim Progresso 2 0,29% 

Jardim Riviera 2 0,29% 

Parque Flamboyant 2 0,29% 

Parque Itamarati 2 0,29% 

Setor dos Bandeirantes 2 0,29% 

Setor Residencial Campos Elísios 2 0,29% 

Tropical 2 0,29% 

Vale do Sol 2 0,29% 

Zona Rural 2 0,29% 

Águas Claras 1 0,15% 

Alvorada 1 0,15% 

Américan Park 1 0,15% 

Chácaras Santa Luzia 1 0,15% 

Comendador Walmor 1 0,15% 

Condomínio Edifício Conde dos Arcos 1 0,15% 

Conjunto Cruzeiro do Sul 1 0,15% 

Estrela do Sul 1 0,15% 

Expansul  1 0,15% 

Internacional Park 1 0,15% 

Jardim Atlântico 1 0,15% 

Jardim Belo Horizonte 1 0,15% 

Jardim Colorado 1 0,15% 

Jardim dos Girassóis 1 0,15% 

Jardim Eldorado 1 0,15% 

Jardim Paraiso 1 0,15% 

Jardins Florença 1 0,15% 

Jardins Viena 1 0,15% 

Marista Sul 1 0,15% 

Parque Industrial Vice-Presidente José Alencar 1 0,15% 

Parque Primavera 1 0,15% 

Parque Real 1 0,15% 

Planície 1 0,15% 

Pontal Norte 1 0,15% 

Recanto do Bosque 1 0,15% 

Residencial Jardim dos Ipês 1 0,15% 

Residencial Recanto do Cerrado 1 0,15% 

Residencial Serra das Brisas 1 0,15% 

Setor Fabrício 1 0,15% 

Setor Madre Germana 1 0,15% 

Setor Oeste 1 0,15% 

Setor Pontal Sul 1 0,15% 

Setor Tocantins 1 0,15% 
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Sitio Santa Luzia 1 0,15% 

Vila  Alzira 1 0,15% 

Vila Mabel 1 0,15% 

Vila Mariana 1 0,15% 

Vila Santo Antônio 1 0,15% 

Vila São Joaquim 1 0,15% 

Não responderam 84 12,26% 

Total 685 100,00% 

 
Tabela 6: Principal motivação para sua visita a Goiânia 

 Respondentes % 

Natal do Bem 63 6,09% 

Visita a amigos/parentes 63 6,09% 

Lazer 20 1,93% 

Trabalho 8 0,77% 

Passar o natal 4 0,39% 

Apresentação da filha 1 0,10% 

Não responderam 875 84,62% 

Total 1034 100,00% 

 
Tabela 7: Cidade de Origem dos respondentes que vieram a Goiânia para participar 
do Natal do Bem 

 Respondentes % 

Senador Canedo 15 23,81% 

Trindade 10 15,87% 

Anápolis 9 14,29% 

Aragoiânia 4 6,35% 

Nerópolis 3 4,76% 

Abadia de Goiás 2 3,17% 

Bela Vista 2 3,17% 

Ceres 2 3,17% 

Goianira 2 3,17% 

Hidrolândia 2 3,17% 

Indiara 2 3,17% 

Inhumas 2 3,17% 

Jaraguá 2 3,17% 

Bonfinópolis 1 1,59% 

Nova Veneza 1 1,59% 

Santa Barbara de Goiás 1 1,59% 

Santo Antônio 1 1,59% 

Terezinha de Goiás 1 1,59% 

Varjão 1 1,59% 

Total 63 100,00% 

 
Tabela 8: Gênero. 
Gênero Respondentes % 

Feminino 1.764 55,06% 

Masculino 1.440 44,94% 

Total 3.204 100,00% 
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Gráfico 1: Gênero. 

 
 
Tabela 9: Faixa etária. 

 Respondentes % 

18 a 24 anos 674 21,04% 

25 a 31 anos 864 26,97% 

32 a 40 anos 791 24,69% 

41 a 50 anos 501 15,64% 

51 a 59 anos 210 6,55% 

60 anos ou +  164 5,12% 

Total 3204 100% 

Idade Média   34,89/  35 anos  

 
Gráfico 2: Faixa etária. 

 
 
Tabela 10: Renda Mensal Individual. 

 Respondentes % 

Sem Renda 150 4,68% 

Até 1 SM 360 11,24% 

De 1 até 2 SM 1.096 34,21% 
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De 2 até 3 SM 760 23,72% 

De 3 até 4 SM 299 9,33% 

De 4 até 5 SM 236 7,37% 

Acima de 5 SM 303 9,46% 

Total 3204 100,00% 

Obs. Salário Mínimo referência: R$1.212,00  

 
Gráfico 3: Renda Mensal Individual. 

 
 
Tabela 11: Profissão. 

 Respondentes % 

Estudante 232 7,24% 

Vendedor (a) 136 4,24% 

Aposentado (a) 107 3,34% 

Do lar 106 3,31% 

Professor (a) 105 3,28% 

Empresário (a) 96 3,00% 

Autônomo (a) 84 2,62% 

Motorista 83 2,59% 

Costureiro (a) 58 1,81% 

Servidor (a) publico 57 1,78% 

Advogado (a) 49 1,53% 

Enfermeiro (a) 49 1,53% 

Contador (a) 45 1,40% 

Manicure 41 1,28% 

Pedreiro (a) 39 1,22% 

Comerciante 38 1,19% 

Domestica 38 1,19% 

Cabeleireiro (a) 36 1,12% 

Atendente 36 1,12% 

Auxiliar administrativo (a) 35 1,09% 

Dentista 33 1,03% 

Desempregado (a) 32 1,00% 

Técnico (a) em enfermagem 31 0,97% 
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Medico (a) 31 0,97% 

Administrador (a) 31 0,97% 

Caixa 29 0,91% 

Psicóloga (a) 29 0,91% 

Engenheiro (a) cívil 28 0,87% 

Polícia militar 28 0,87% 

Secretário (a) 27 0,84% 

Estagiário (o) 26 0,81% 

Mecânico 26 0,81% 

Office-boy 26 0,81% 

Segurança 25 0,78% 

Recepcionista 24 0,75% 

Diarista 22 0,69% 

Farmacêutico (a) 20 0,62% 

Auxiliar de produção 18 0,56% 

Esteticista 18 0,56% 

Operador de telemarketing 17 0,53% 

Eletricista 17 0,53% 

Pedagogo (a) 16 0,50% 

Pintor (a) 15 0,47% 

Babá 14 0,44% 

Marceneiro 13 0,41% 

Porteiro (a) 13 0,41% 

Assistente administrativo (a) 12 0,37% 

Promotora (a) de vendas 12 0,37% 

Nutricionista 12 0,37% 

Fotógrafo 12 0,37% 

Fisioterapeuta 12 0,37% 

Gerente 12 0,37% 

Corretor (a) de imóveis 11 0,34% 

Feirante 10 0,31% 

Motoboy 10 0,31% 

Auxiliar de serviços gerais 10 0,31% 

Barbeiro (a) 9 0,28% 

Designer gráfico 9 0,28% 

Telefonista 9 0,28% 

Padeiro (a) 8 0,25% 

Frentista 8 0,25% 

Técnico de informática 8 0,25% 

Estoquista 8 0,25% 

Operador (a) de máquinas 8 0,25% 

Açougueiro (a) 8 0,25% 

Representante comercial 7 0,22% 

Cantor (a) 7 0,22% 

Ajudante de pedreiro 7 0,22% 

Auxiliar de cozinha 7 0,22% 
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Repositor (a) 7 0,22% 

Agrônomo (a) 7 0,22% 

Cuidador (a) 7 0,22% 

Camareira 7 0,22% 

Caminhoneiro (a) 7 0,22% 

Bombeiro (a) 7 0,22% 

Assistente social 6 0,19% 

Arquiteto (a) 6 0,19% 

Personal trainer 6 0,19% 

Auxiliar de limpeza 6 0,19% 

Recursos Humanos 6 0,19% 

Gerente comercial 6 0,19% 

Bancário (a) 6 0,19% 

Engenheiro (a) 6 0,19% 

Auxiliar de escritório 6 0,19% 

Balconista 6 0,19% 

Confeiteiro (a) 6 0,19% 

Ambulante 5 0,16% 

Analista 5 0,16% 

Assistente jurídico 5 0,16% 

Auxiliar de saúde bucal 5 0,16% 

Supervisor (a) 5 0,16% 

Modelo 5 0,16% 

Educador físico 5 0,16% 

Analista de sistema 5 0,16% 

Jogador de futebol 5 0,16% 

Servente de pedreiro 5 0,16% 

Logística 4 0,12% 

Atriz 4 0,12% 

Veterinário (a) 4 0,12% 

Consultor 4 0,12% 

Analista financeiro 4 0,12% 

Agente de saúde 4 0,12% 

Cuidador (a) de idoso 4 0,12% 

Maquiadora 4 0,12% 

Profissional de marketing 4 0,12% 

Jornalista 4 0,12% 

Auxiliador (a) 4 0,12% 

Soldador (a) 4 0,12% 

Monitor (a) escolar 4 0,12% 

Encarregado 4 0,12% 

Trainee em auditoria 4 0,12% 

Biomédico (a) 4 0,12% 

Biólogo (a) 3 0,09% 

Empacotador 3 0,09% 

Pensionista 3 0,09% 
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Nail designer (designer de 
unha) 3 0,09% 

Fazendeiro 3 0,09% 

Publicitário 3 0,09% 

Aviador 3 0,09% 

Artista 3 0,09% 

Comprador 3 0,09% 

Assistente financeiro 3 0,09% 

Artesã 3 0,09% 

Ajudante 3 0,09% 

Massoterapeuta 3 0,09% 

Mestre de obras 3 0,09% 

Músico 3 0,09% 

Assistente contábil 3 0,09% 

Persona traine 3 0,09% 

Agricultor (a) 3 0,09% 

Técnico de segurança no 
trabalho 2 0,06% 

Bacharel em direito 2 0,06% 

Instalador 2 0,06% 

Terapeuta 2 0,06% 

Taxista 2 0,06% 

Torneiro mecânico 2 0,06% 

Educador físico 2 0,06% 

Auxiliar de cartório 2 0,06% 

Auxiliar de almoxarifado 2 0,06% 

Protético 2 0,06% 

Polícia militar 2 0,06% 

Metalúrgico 2 0,06% 

Fiscal de loja 2 0,06% 

Corretor (a) de seguros 2 0,06% 

Industrial 2 0,06% 

Operador de empilhadeira 2 0,06% 

Lavadeira de roupas 2 0,06% 

Guarda 2 0,06% 

Carpinteiro 2 0,06% 

Desenvolvedor (a) de software 2 0,06% 

Garçom 2 0,06% 

Radiologista 2 0,06% 

Assessora de modas 2 0,06% 

Consultor (a) comercial 2 0,06% 

Saladeiro (a) 2 0,06% 

Auxiliar técnico 2 0,06% 

Engenheiro (a) agrônomo (a) 2 0,06% 

Auxiliar de contabilidade 2 0,06% 

Técnico (a) em indústria 2 0,06% 

Policial militar 2 0,06% 
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Confeiteira 2 0,06% 

Consultora de vendas 2 0,06% 

Social media 2 0,06% 

Gerente operacional 2 0,06% 

Gerente de produção 2 0,06% 

Técnico em radiologia 1 0,03% 

Design de sobrancelha 1 0,03% 

Fiscal 1 0,03% 

Ator 1 0,03% 

Tocador de óleo 1 0,03% 

Garçonete 1 0,03% 

Juiz 1 0,03% 

Geofísico 1 0,03% 

Analista fiscal 1 0,03% 

Ger. De posto 1 0,03% 

Técnico (a) em instalação 1 0,03% 

Ajudante de motorista 1 0,03% 

Videografista 1 0,03% 

Gerente administrativo 1 0,03% 

Encarregado de loja 1 0,03% 

Bordadeira 1 0,03% 

Supervisor (a) de produção 1 0,03% 

Gerente de lanchonete 1 0,03% 

Barman 1 0,03% 

Gerente de loja 1 0,03% 

Chapeirão (a) 1 0,03% 

Programador de ti 1 0,03% 

Tapeceiro 1 0,03% 

Bibliotecário 1 0,03% 

Técnico hospitalar 1 0,03% 

Borracheiro 1 0,03% 

Trainee em departamento 
pessoal 1 0,03% 

Gerente financeiro 1 0,03% 

Auxiliar de topografia 1 0,03% 

Botânico 1 0,03% 

Auxiliar e-commerce 1 0,03% 

Ginecologista 1 0,03% 

Analista de licitações 1 0,03% 

Auditor fiscal 1 0,03% 

Estagiária 1 0,03% 

Guarda municipal 1 0,03% 

Auxiliar financeiro 1 0,03% 

Home office 1 0,03% 

Legista 1 0,03% 

Auditora 1 0,03% 

Agente comercial 1 0,03% 
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Inspetora de qualidade 1 0,03% 

Analista II 1 0,03% 

Agente de apoio educacional 1 0,03% 

Técnico de refrigeração 1 0,03% 

Investidor 1 0,03% 

Dessoçador 1 0,03% 

Jardim américa 1 0,03% 

Auxiliar de professor 1 0,03% 

Jardineiro 1 0,03% 

Diretor de arte júnior 1 0,03% 

Ajustador 1 0,03% 

Diretor teatral 1 0,03% 

Assessor de investimentos 1 0,03% 

Trabalhadora rural 1 0,03% 

Auxiliar de atividades 
educacionais 1 0,03% 

Vereador 1 0,03% 

Locatária 1 0,03% 

Vistoria de veículos 1 0,03% 

Profissional de Logística 1 0,03% 

Técnico em refrigeração 1 0,03% 

Carregador 1 0,03% 

Empregador de aplicativo 1 0,03% 

Manutenção predial 1 0,03% 

Auxiliar educacional 1 0,03% 

Maqueiro 1 0,03% 

Encarregado de recepção 1 0,03% 

Catadora 1 0,03% 

Auxiliar mecânico 1 0,03% 

Chapeiro (a) 1 0,03% 

Engenheiro de softwares 1 0,03% 

Mascate 1 0,03% 

Auxiliar veterinário 1 0,03% 

Chaveiro 1 0,03% 

Ajudante de manutenção 1 0,03% 

Chefe de cozinha 1 0,03% 

Assessor júnior 1 0,03% 

Churrasqueiro 1 0,03% 

Espetei-o 1 0,03% 

Clínico 1 0,03% 

Assessor (a) jurídico (a) 1 0,03% 

Coach 1 0,03% 

Analista de computação 1 0,03% 

Auxiliar de auditoria 1 0,03% 

Desenhista 1 0,03% 

Auxiliar de automação 1 0,03% 

Gerente bancário 1 0,03% 
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Monitora de cães 1 0,03% 

Fonoaudióloga 1 0,03% 

Montador de moveis 1 0,03% 

Auxiliar 1 0,03% 

Comunicador visual 1 0,03% 

Assistente de cobrança 1 0,03% 

Confecção 1 0,03% 

Subgerente 1 0,03% 

Auxiliar de carpinteiro 1 0,03% 

Supervisor de vendas 1 0,03% 

Assessor especial ii 1 0,03% 

Tatuadora 1 0,03% 

Conferente de depósito 1 0,03% 

Digital 1 0,03% 

Construtor 1 0,03% 

Técnico (a) em radiologia 1 0,03% 

Operador de e-commerce 1 0,03% 

Técnico em manutenção de 
aeronaves 1 0,03% 

Almoxarifado 1 0,03% 

Diretor de vendas 1 0,03% 

Operador de loja 1 0,03% 

Tecnologia da Informação 1 0,03% 

Operador de monitoramento 1 0,03% 

Assistente de dentista 1 0,03% 

Operador de painel 1 0,03% 

Auxiliar de secretária 1 0,03% 

Operador monitoramento 1 0,03% 

Dona de ateliê de beleza 1 0,03% 

Paçoqueira 1 0,03% 

Assistente de pedagogia 1 0,03% 

Assessoria legal 1 0,03% 

Vidraceiro 1 0,03% 

Padre 1 0,03% 

Youtuber 1 0,03% 

Pastor 1 0,03% 

Auxiliar de transportes 1 0,03% 

Pastora 1 0,03% 

Técnico em prótese dentária 1 0,03% 

Consultor de imóveis 1 0,03% 

Empacotadora 1 0,03% 

Auxiliar de eletricista 1 0,03% 

Auxiliar de expedição 1 0,03% 

Consultora financeira 1 0,03% 

Encarregada administrativa 1 0,03% 

Perita Criminal 1 0,03% 

Encarregado de expedição 1 0,03% 
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Treinador 1 0,03% 

Instrumentista cirúrgico 1 0,03% 

Agente comunitário (a) de 
saúde  1 0,03% 

Auxiliar enfermagem 1 0,03% 

Coordenação logística 1 0,03% 

Auxiliar geral 1 0,03% 

Coordenadora 1 0,03% 

Engenheiro (a) de produção 1 0,03% 

Prestador de serviços 1 0,03% 

Engenheiro (a) eletricista 1 0,03% 

Produção 1 0,03% 

Engenheiro elétrico 1 0,03% 

Produtor 1 0,03% 

Assistente de vendas 1 0,03% 

Produtor musical 1 0,03% 

Chefe de recepção 1 0,03% 

Produtor rural 1 0,03% 

Analista fiscal 1 0,03% 

Coordenadora escolar 1 0,03% 

Vareteiro 1 0,03% 

Profissional liberal 1 0,03% 

Atacadista 1 0,03% 

Programador 1 0,03% 

Armador 1 0,03% 

Coordenadora pedagógica 1 0,03% 

Fiscal de caixa 1 0,03% 

Copeira 1 0,03% 

Atleta 1 0,03% 

Ajudante de limpeza 1 0,03% 

Coordenador educação 1 0,03% 

Cozinheiro 1 0,03% 

Repórter 1 0,03% 

Química 1 0,03% 

Aeroportuário (a) 1 0,03% 

Auxiliar de loja 1 0,03% 

Engenheiro (a) ambiental 1 0,03% 

Auxiliar de manutenção 1 0,03% 

Guarda de transistor 1 0,03% 

Recreador (a) 1 0,03% 

Auxiliar de farmácia 1 0,03% 

Dançarina 1 0,03% 

Gerente de negócios 1 0,03% 

Decoradora 1 0,03% 

Promotor de justiça 1 0,03% 

Sapateiro 1 0,03% 

Lavradora 1 0,03% 
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Delegado 1 0,03% 

Assistente de logística 1 0,03% 

Serigrafista 1 0,03% 

Encanador 1 0,03% 

Serralheiro 1 0,03% 

Auxiliar de Operação 1 0,03% 

Auxiliar de padeiro 1 0,03% 

Barrista 1 0,03% 

Auxiliar de pedagogia 1 0,03% 

Técnico em ar-condicionado 1 0,03% 

Gerente de relacionamento 1 0,03% 

Gerente de vendas 1 0,03% 

Não responderam 372 11,61% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Tabela 12: Escolaridade. 

 Respondentes % 

Ensino Fundamental Incompleto 3 0,09% 

Ensino Fundamental Completo 349 10,89% 

Ensino Médio Completo 1.659 51,78% 

Ensino Técnico 9 0,28% 

Graduação completa 910 28,40% 

Pós Graduação / Mestrando (a) 274 8,55% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Gráfico 4: Escolaridade. 

 
 
 
 
Tabela 13: Meio de transporte utilizado para chegar no Centro Cultural Oscar 
Niemeyer? 

 Respondentes % 

Carro Próprio 2.076 64,79% 

Uber 474 14,79% 
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99POP 224 6,99% 

Ônibus Urbano 200 6,24% 

Moto 116 3,62% 

Carona 77 2,40% 

Táxi 20 0,62% 

Van 17 0,53% 

Total 3.204 100,00% 

 
Gráfico 5: Meio de transporte utilizado para chegar no Centro Cultural Oscar 
Niemeyer? 

 
 
Tabela 14: Meio ou forma de divulgação que os respondentes tiveram acesso ao 
Evento este ano. 

 Respondentes % 

Amigos e Parentes 1.364 42,57% 

Jornal 676 21,10% 

Redes Sociais 322 10,05% 

Redes Sociais da OVG 281 8,77% 

Redes Sociais do Governo de Goiás 233 7,27% 

Rádio 105 3,28% 

Já conhecia 83 2,59% 

Material Gráfico Promocional 56 1,75% 

TV 45 1,40% 

Passando em frente 38 1,19% 

Site de notícias  1 0,03% 

Total 3.204 100,00% 
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Gráfico 6: Meio ou forma de divulgação que os respondentes tiveram acesso ao 
Evento este ano. 

 
  
Tabela 15: Situação de pernoite no município de Goiânia ou em Aparecida de Goiânia. 

 Respondentes % 

Não 218 62,46% 

Sim 131 37,54% 

Total 349 100,00% 

 
Gráfico 7: Situação de pernoite no município de Goiânia ou em Aparecida de Goiânia 

 
 
 
 
Tabela 16: Meios de hospedagem dos entrevistados que pernoitaram no município 

 Respondentes % 

Casa de amigos / parentes 122 93,13% 

Pousada / Hotel 8 6,11% 

Outro 1 0,76% 

Total 131 100,00% 
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Gráfico 8: Meios de hospedagem dos entrevistados que pernoitaram no município 

 
 
 
Tabela 17: Número de pernoites 

 Respondentes % 

Um pernoite 22 16,8% 

Duas pernoites 22 16,8% 

Três pernoites 16 12,2% 

Quatro pernoites 6 4,6% 

Cinco pernoites 11 8,4% 

Seis pernoites 6 4,6% 

Dez pernoites 22 16,8% 

Doze pernoites 5 3,8% 

Quatorze pernoites 5 3,8% 

Trinta pernoites 16 12,2% 

Total 131 100,0% 

 
Tabela 18: Gasto com hospedagem 

 Respondentes % 

R$130,00 1 11,11% 

R$150,00 1 11,11% 

R$230,00 1 11,11% 

R$700,00 1 11,11% 

R$800,00 1 11,11% 

R$1.500,00 1 11,11% 

Não respondeu 3 33,33% 

Total 9 100,00% 

Obs. 122 pessoas dormiram na casa de amigos e parentes 
 
Tabela 19: Previsão de gasto dos participantes do Natal do Bem com transporte e 
alimentação. 

 Respondentes % 

Não pretende gastar 90 2,81% 

Até 25 reais 180 5,62% 
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De 26 a 50 reais 847 26,44% 

De 51 a 75 reais 324 10,11% 

De 76 a 100 reais 926 28,90% 

De 101 até 200 reais 668 20,85% 

Acima de 200 reais 169 5,27% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Gráfico 9: Previsão de gasto dos participantes do Natal do Bem com transporte e 
alimentação. 

 
 

Indicadores de desempenho do evento 

 
Tabela 20: Avaliação do evento: Planejamento, Organização – OVG e Governo do 
Estado de Goiás. 

 Péssimo Ruim Razoável Bom Ótimo 
Nota 
Média 

Local do Evento 0,34% 0,78% 2,50% 11,88% 84,50% 4,79 

Data do Evento 0,03% 0,16% 1,31% 13,31% 85,19% 4,83 

Horário do evento (18h ás 23h) 0,03% 0,19% 2,28% 15,14% 82,35% 4,80 

Divulgação do evento 0,38% 1,26% 5,43% 17,33% 75,61% 4,67 

Decoração Natalina 0,03% 0,09% 1,10% 10,61% 88,17% 4,87 

Projeção Mapeada 0,10% 0,41% 2,54% 14,95% 82,00% 4,78 

Apresentações artísticas 
Esplanada 

0,23% 0,56% 2,37% 14,45% 82,40% 
4,78 

Apresentações artísticas 
Palácio da Musica 

0,33% 0,66% 2,74% 13,92% 82,35% 
4,77 

Parada de Natal 0,16% 0,39% 1,47% 14,01% 83,96% 4,81 

Vila do Papai Noel 0,03% 0,26% 1,82% 14,13% 83,77% 4,81 

Vila Gastronômica (praça de 
alimentação) 

0,29% 0,74% 4,61% 18,06% 76,30% 
4,69 

Brinquedos Infláveis 0,14% 0,69% 4,22% 17,61% 77,34% 4,71 
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Informação do complexo 
(sinalização) 

0,38% 0,76% 4,98% 17,35% 76,52% 
4,69 

Informação sobre o evento 
(operação) 

0,51% 1,14% 5,33% 17,90% 75,12% 
4,66 

Estacionamento 1,83% 3,69% 8,29% 16,67% 69,53% 4,48 

Acessibilidade ao evento 0,92% 2,34% 7,22% 17,26% 72,26% 4,58 

Segurança no evento 0,47% 1,36% 3,69% 15,90% 78,57% 4,71 

Transporte até o evento 1,06% 2,00% 5,94% 18,36% 72,63% 4,60 

Banheiros no evento 0,46% 1,51% 6,11% 17,69% 74,23% 4,64 

Lixeiras no evento 0,41% 1,39% 5,32% 16,71% 76,17% 4,67 

Limpeza no evento 0,19% 0,75% 3,30% 15,67% 80,09% 4,75 

Avaliação Geral do Trabalho da 
OVG e Governo do Estado no 
Evento Natal do Bem 

0,03% 0,38% 1,51% 12,68% 85,41% 

4,83 

Média      
4,72 

Obs.: As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) Razoável, (4) Bom 
e (5) Ótimo. 

 
Gráfico 10: Avaliação do evento: Planejamento, Organização – OVG e Governo do 
Estado de Goiás. 

 
Obs.: As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) Razoável, (4) Bom 
e (5) Ótimo. 

 
Tabela 21: De 0 a 10 qual a nota que você atribui ao Natal do Bem? 

 Respondentes % 

1 5 0,16% 

2 0 0,00% 

3 1 0,03% 

4 5 0,16% 
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5 12 0,37% 

6 19 0,59% 

7 92 2,87% 

8 285 8,90% 

9 488 15,23% 

10 2.297 71,69% 

Total 3.204 100,00% 

 
 
Gráfico 11: De 0 a 10 qual a nota que você atribui ao Natal do Bem? 

 
 
 
Tabela 22: Recomendaria o Natal do Bem para outras pessoas? 

 Respondentes % 

Sim 3193 99,66% 

Não 11 0,34% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Gráfico 12: Recomendaria o Natal do Bem para outras pessoas? 
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Tabela 23: Em relação ao Natal do Bem, você pretende: 

 Respondentes % 

Voltar na próxima edição 2251 70,26% 

Talvez na próxima edição 498 15,54% 

Voltar nesta edição 441 13,76% 

Não voltará na próxima edição 14 0,44% 

Total 3204 100,00% 

 
 
Gráfico 13: Em relação ao Natal do Bem, você pretende: 

 
 
 
Tabela 24: Em poucas palavras, quais foram suas impressões sobre o Natal do Bem? 
 Respondentes % 

Muito bom 294 9,18% 

Bom 208 6,49% 

Ótimo 182 5,68% 

Muito lindo 148 4,62% 

Bonito 125 3,90% 

Lindo 121 3,78% 

Maravilhoso 105 3,28% 

Perfeito 89 2,78% 

Muito bonito 57 1,78% 

Muito boa 54 1,69% 

Legal 52 1,62% 

Gostei 52 1,62% 

Excelente 42 1,31% 
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Bem organizado 31 0,97% 

Organizado 23 0,72% 

Incrível 21 0,66% 

Encantador 21 0,66% 

Tudo lindo 15 0,47% 

Gostei muito 15 0,47% 

Amei 15 0,47% 

Parabéns 14 0,44% 

Bacana 13 0,41% 

Espetacular 13 0,41% 

Razoável 12 0,37% 

Gostou 11 0,34% 

Muito bom 10 0,31% 

Adorei 10 0,31% 

Muito bem organizado 9 0,28% 

Fantástico 9 0,28% 

Linda decoração 8 0,25% 

Mágico 8 0,25% 

Gostei bastante 8 0,25% 

Encantada 8 0,25% 

Muito organizado 7 0,22% 

Top 7 0,22% 

Magnifico 7 0,22% 

Muito legal 7 0,22% 

Bem planejado 7 0,22% 

Surpresa 6 0,19% 

Tudo muito lindo 6 0,19% 

Necessário 6 0,19% 

Boa impressão 6 0,19% 

Emocionante 6 0,19% 

Interessante 5 0,16% 

Linda 5 0,16% 

Mais ou menos 5 0,16% 

Sensacional 5 0,16% 

Muito interessante 5 0,16% 

Impressionante 5 0,16% 
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Fiquei encantada 5 0,16% 

Bem bonito 5 0,16% 

Gostou bastante 5 0,16% 

Boa estrutura 5 0,16% 

Divertido 5 0,16% 

Magnífico 4 0,12% 

Tudo bom 4 0,12% 

Pode melhorar 4 0,12% 

Tudo perfeito 4 0,12% 

Tudo muito bonito 4 0,12% 

Organização 4 0,12% 

Organizado e bonito 4 0,12% 

Ótima 4 0,12% 

Bom demais 4 0,12% 

Encantado 4 0,12% 

Excelente evento 4 0,12% 

Aconchegante 4 0,12% 

Família 4 0,12% 

Ambiente agradável 4 0,12% 

Familiar 4 0,12% 

Gostou muito 4 0,12% 

Maravilhosa 3 0,09% 

Lindo e organizado 3 0,09% 

Normal 3 0,09% 

Tudo ótimo 3 0,09% 

Superou as expectativas 3 0,09% 

Maravilhoso 3 0,09% 

Tudo bonito 3 0,09% 

Muito divertido 3 0,09% 

Maravilha 3 0,09% 

Maravilhada 3 0,09% 

Satisfeito 3 0,09% 

Magico 3 0,09% 

Agradável 3 0,09% 

Gostei demais 3 0,09% 

Bem feito 3 0,09% 
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Gostei de tudo 3 0,09% 

Belo 3 0,09% 

Decoração perfeita 3 0,09% 

Bem decorado 3 0,09% 

Amou 3 0,09% 

Gostei da decoração 3 0,09% 

Animado 3 0,09% 

Ambiente familiar 3 0,09% 

Estão de parabéns 3 0,09% 

Bom e bonito 3 0,09% 

Ótimo evento 2 0,06% 

Surreal 2 0,06% 

Ótimo, bem organizado 2 0,06% 

Perfeito o evento 2 0,06% 

Muito bom 2 0,06% 

Maravilhado 2 0,06% 

Tudo maravilhoso 2 0,06% 

Prefeito 2 0,06% 

Muito bem elaborado 2 0,06% 

Lindo 2 0,06% 

Está bonito 2 0,06% 

Muito linda 2 0,06% 

Organização impecável 2 0,06% 

Impressionado 2 0,06% 

Muito bonita 2 0,06% 

Superou a expectativa 2 0,06% 

Ótimo para as crianças 2 0,06% 

Ótima estrutura e apresentação 2 0,06% 

Tudo muito organizado 2 0,06% 

Surpreendente 2 0,06% 

Lugar bonito 2 0,06% 

Lindo demais 2 0,06% 

Impressionada 2 0,06% 

Gostei 2 0,06% 

Bem natalino 2 0,06% 

Achei tudo perfeito 2 0,06% 
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Bela decoração 2 0,06% 

Amamos o evento 2 0,06% 

Clima de natal 2 0,06% 

Bom para as crianças 2 0,06% 

Estrutura 2 0,06% 

Achei bem decorado 2 0,06% 

Ambiente maravilhoso 2 0,06% 

Ficou muito bonito 2 0,06% 

Decoração 2 0,06% 

Acolhedor 2 0,06% 

Excelente 2 0,06% 

Ambiente bacana 2 0,06% 

Bom! 2 0,06% 

Achei bonito 2 0,06% 

Experiência única 2 0,06% 

Gostei muito 2 0,06% 

Deslumbrada 2 0,06% 

Bastante bonito 2 0,06% 

Achei lindo 2 0,06% 

Evento lindo 2 0,06% 

Gratificante 2 0,06% 

Bonito demais 2 0,06% 

Iluminado 2 0,06% 

Tudo encantador 1 0,03% 

Primeira vez que foi e gostou 1 0,03% 

Ótimo, adorei o show do padre 1 0,03% 

Impressionante o evento 1 0,03% 

Souberam aproveitar bem cada 
espaço do local do evento. 
Surpreendente. 

1 0,03% 

Legal demais 1 0,03% 

Uma experiência extraordinária 1 0,03% 

Maravilho 1 0,03% 

Perfeição 1 0,03% 

Legal para as crianças 1 0,03% 

Se superou 1 0,03% 

Maravilhosa a experiência 1 0,03% 
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Impressionada com a beleza 1 0,03% 

Maravilhoso e sofisticado 1 0,03% 

Tudo ótimo 1 0,03% 

Legal, transito organizado 1 0,03% 

Ótimo para passear com a 
família 

1 0,03% 

Legalzinho 1 0,03% 

Parabéns pela comemoração 1 0,03% 

Maravilhoso demais 1 0,03% 

Perfeito para namorar 1 0,03% 

Maravilhoso, ótimo 1 0,03% 

Razoável 1 0,03% 

Me conquistou 1 0,03% 

Sentimento de filme 1 0,03% 

Me fez me sentir criança do 
tanto que é lindo 

1 0,03% 

Lugar harmônico 1 0,03% 

Me senti como criança 1 0,03% 

Tranquilo 1 0,03% 

Me senti no natal 1 0,03% 

Magnifico 1 0,03% 

Me senti no polo norte!!! 1 0,03% 

Um evento lindo 1 0,03% 

Me surpreendeu 1 0,03% 

Ótimo lazer para as crianças 1 0,03% 

Mediano 1 0,03% 

Ótimo, porém, muito cheio, ruim 
para estacionar. 

1 0,03% 

Médio e cansativo 1 0,03% 

Ótimo. Tudo muito bonito 1 0,03% 

Melhor do que ano anterior 1 0,03% 

Parabéns, lindo 1 0,03% 

Melhor do que eu esperava 1 0,03% 

Perfeito evento 1 0,03% 

Melhor do que eu pensava 1 0,03% 

Poderia ter sido melhor 1 0,03% 

Melhor impossível 1 0,03% 

Que evento lindo 1 0,03% 
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Meu filho gostou 1 0,03% 

Satisfação 1 0,03% 

Meus filhos amaram 1 0,03% 

Inovador 1 0,03% 

Meus filhos amaram, tudo lindo 1 0,03% 

Simplesmente perfeito 1 0,03% 

Meus filhos ficaram encantados 1 0,03% 

Super lindo! 1 0,03% 

Minha família gostou 1 0,03% 

Surpreendente, lindo, mágico 1 0,03% 

Minha filha amou 1 0,03% 

Tirando o engarrafamento para 
chegar, ótimo 

1 0,03% 

Minha filha gostou 1 0,03% 

Interessante e diferente 1 0,03% 

Minhas netas aprovaram 1 0,03% 

Tudo lindo e com direito a 
pipoca e algodão doce grátis 

1 0,03% 

Molhado 1 0,03% 

Tudo muito lindo e bem feito 1 0,03% 

Muita alegria com a família 1 0,03% 

Tudo proporciona uma 
experiência maravilhosa 

1 0,03% 

Muitas áreas para ser visitadas, 
gostei muito 

1 0,03% 

Um sonho 1 0,03% 

Muita emoção 1 0,03% 

Vamos ver o show do padre 
Fábio 

1 0,03% 

Muita fila 1 0,03% 

Ótimo para crianças 1 0,03% 

Muita lindo 1 0,03% 

Ótimo passeio com a família 1 0,03% 

Muito belo 1 0,03% 

Ótimo projeto, maravilhoso 1 0,03% 

Muito acolhedor, visual top 
parabéns 

1 0,03% 

Ótimo, bom passeio para os 
namorados 

1 0,03% 

Muito alegre, encantada 1 0,03% 

Lindo, tudo perfeito 1 0,03% 
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Muito atrativo 1 0,03% 

Parabéns pela estrutura, tudo 
lindo 

1 0,03% 

Muito bacana 1 0,03% 

Passeio perfeito de natal 1 0,03% 

Muito bem decorado 1 0,03% 

Perfeito 1 0,03% 

Lembranças do estrangeiro 1 0,03% 

Perfeito para as crianças 1 0,03% 

Muito bem feito 1 0,03% 

Longe, porém é um evento lindo 1 0,03% 

Limpo, organizado e lindo 1 0,03% 

Pouca cidade do brasil tem 
esse lindo natal 

1 0,03% 

Muito bem planejado 1 0,03% 

Qualidade ótima 1 0,03% 

Impressionou 1 0,03% 

Radiante 1 0,03% 

Muito boa alegre 1 0,03% 

Relaxante 1 0,03% 

Muito bom, estive no  ano 
passado também 

1 0,03% 

Lugar bem bonito 1 0,03% 

Inclusão muito bonito 1 0,03% 

Sem comentário 1 0,03% 

Linda decoração e organizado 1 0,03% 

Sensacional cada atração 1 0,03% 

Muito bom e os atendentes 
ótimos 

1 0,03% 

Show de bola 1 0,03% 

Muito bom evento 1 0,03% 

Só o ouro! 1 0,03% 

Muito bom o show. 1 0,03% 

Super bem organizado, 
arrasaram 

1 0,03% 

Muito bom para os pequenos 1 0,03% 

Superou 1 0,03% 

Muito bom!!! 1 0,03% 

Superou as expectavas 1 0,03% 
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Muito bom, divertido para a 
família 

1 0,03% 

Surpreendido esperava menos. 1 0,03% 

Muito bom, gostei bastante. 1 0,03% 

Está bonito demais 1 0,03% 

Linda e organizado 1 0,03% 

Top demais 1 0,03% 

Linda iluminação de natal 1 0,03% 

Tudo bem feito 1 0,03% 

Lindas as luzes 1 0,03% 

Tudo de bom 1 0,03% 

Muito bonito e organizado 1 0,03% 

Tudo incrível 1 0,03% 

Muito bonito o evento 1 0,03% 

Tudo lindo! 1 0,03% 

Muito bonito os personagens 
dos reis magos 

1 0,03% 

Magnifico o show 1 0,03% 

Muito bonito, boa decoração 1 0,03% 

Tudo organizado 1 0,03% 

Muito bonito, gostei 1 0,03% 

Tudo perfeito e lindo 1 0,03% 

Muito bonito, traz espirito do 
natal 

1 0,03% 

Um espetáculo lindo 1 0,03% 

Muito cheio 1 0,03% 

Um ótimo evento, tradição em 
Goiânia. 

1 0,03% 

Muito chique 1 0,03% 

Um sonho, tudo feito com 
detalhes inesquecíveis 

1 0,03% 

Muito colorido 1 0,03% 

Único 1 0,03% 

Lindíssima surpresa 1 0,03% 

Voltei a ser criança 1 0,03% 

Muito emocionante 1 0,03% 

Lindo, maravilhoso 1 0,03% 

Muito enfeitado 1 0,03% 

Ótimo para desvincular do 
cansaço mental da rotina 

1 0,03% 
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Muito especial para a família 1 0,03% 

Ótimo para vir com os filhos e 
esposa. 

1 0,03% 

Muito gratificante visitar 1 0,03% 

Ótimo passeio com os amigos 1 0,03% 

Muito iluminado 1 0,03% 

Ótimo projeto 1 0,03% 

Muito iluminado, amamos 1 0,03% 

Ótimo trabalho realizado 1 0,03% 

Muito importante 
estacionamento 

1 0,03% 

Lindo, perfeito 1 0,03% 

Muito importante para crianças, 
faltou crianças de escola 
pública 

1 0,03% 

Ótimo, muito bem organizado 1 0,03% 

Muito inteligente a forma 1 0,03% 

Ótimos enfeites e bem dinâmica 
as apresentações 

1 0,03% 

Impressionada com a beleza 1 0,03% 

Parabéns aos envolvidos 1 0,03% 

Muito interessante 1 0,03% 

Parabéns pela decoração de 
cada um 

1 0,03% 

Incrível 1 0,03% 

Parabéns pelo evento 1 0,03% 

Muito limpo 1 0,03% 

Parabéns, muitas pessoas 
ficaram felizes 

1 0,03% 

Lindo aqui 1 0,03% 

Paz e amor 1 0,03% 

Muito linda a decoração e 
apresentação 

1 0,03% 

Local agradável 1 0,03% 

Muito linda decoração 1 0,03% 

Perfeito demais 1 0,03% 

Inédito em Goiás 1 0,03% 

Local encantador e familiar 1 0,03% 

Muito longe 1 0,03% 

Perfeito para crianças 1 0,03% 

Muito mais bonito do que eu 
esperava 

1 0,03% 
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Pertinente atração 1 0,03% 

Muito maravilhoso 1 0,03% 

Pode melhorar a comida 1 0,03% 

Muito movimentado 1 0,03% 

Positivo para população carente 1 0,03% 

Lindo e emocionante 1 0,03% 

Lugar agradável e mágico 1 0,03% 

Muito organizado 1 0,03% 

Primeira vez, gostei 1 0,03% 

Muito top 1 0,03% 

Que deus abençoe todos nós 1 0,03% 

Tive dificuldades de chegar no 
local do evento 

1 0,03% 

Que evento perfeito, amamos 1 0,03% 

Não consegui comer 1 0,03% 

Lugar bacana para vir no natal 1 0,03% 

Lindo e encantador 1 0,03% 

Regular 1 0,03% 

Não tenho o que dizer 1 0,03% 

Lindo 1 0,03% 

Linda noite natalina 1 0,03% 

Satisfeita 1 0,03% 

Natalino 1 0,03% 

Me senti maravilhada 1 0,03% 

Lindo e lotado 1 0,03% 

Sei não 1 0,03% 

Necessária cultura 1 0,03% 

Sempre quis vir 1 0,03% 

No geral foi bom 1 0,03% 

Sensacional 1 0,03% 

Infância, perfeito 1 0,03% 

Sensacional, adorei ir com a 
família 

1 0,03% 

Nossa família amou 1 0,03% 

Show 1 0,03% 

Nota 10 1 0,03% 

Simplesmente maravilhoso 1 0,03% 
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Nota 1000! 1 0,03% 

Só energia boa 1 0,03% 

Muito bom  1 0,03% 

Só vim pela minha família. 1 0,03% 

Nunca vi tão bonito 1 0,03% 

Sublime 1 0,03% 

Nunca vir algo tão espetacular 1 0,03% 

Super decorado 1 0,03% 

O evento está impecável 1 0,03% 

Super organizado 1 0,03% 

O máximo 1 0,03% 

Lugar contagiante 1 0,03% 

O melhor evento que participei 1 0,03% 

Superou as expectativas 1 0,03% 

O padre Fabio encantou o 
evento. 

1 0,03% 

Lugar lindo 1 0,03% 

O show foi lindo 1 0,03% 

Surpreendeu 1 0,03% 

O show foi ótimo 1 0,03% 

Inspirado 1 0,03% 

Lindo evento 1 0,03% 

Magico e emocionante 1 0,03% 

Lindo local 1 0,03% 

Está sendo legal 1 0,03% 

Organização nota 10 1 0,03% 

Mágico, lindo 1 0,03% 

Organizado 1 0,03% 

Trabalho ótimo 1 0,03% 

Lindo natal 1 0,03% 

Tudo alegrou 1 0,03% 

Organizado demais 1 0,03% 

Magnificamente lindo 1 0,03% 

Organizado e bem planejado. 
Tudo excelente estão de 
parabéns 

1 0,03% 

Tudo de bom 1 0,03% 

Lindo o evento 1 0,03% 
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Tudo de lindo 1 0,03% 

Organizado e lindo 1 0,03% 

Tudo está muito lindo 1 0,03% 

Organizado, bem estruturado 1 0,03% 

Joia 1 0,03% 

Organizado, bonito, bem criativo 1 0,03% 

Tudo lindo e organizado 1 0,03% 

Organizado, com muito 
segurança 

1 0,03% 

Tudo lindo, já vim pela 4 vez 1 0,03% 

Os netos amaram 1 0,03% 

Tudo muito bem organizado 1 0,03% 

Os netos se divertiram muito 1 0,03% 

Mais acessível 1 0,03% 

Lindo os personagens muito 
engraçados 

1 0,03% 

Mais espaço na área de 
alimentação 

1 0,03% 

Ótima apresentação e estrutura 1 0,03% 

Lanches muito bons 1 0,03% 

Ótima decoração 1 0,03% 

Legal 1 0,03% 

Lindo parabéns 1 0,03% 

Tudo perfeito, fiquei encantado 
com a perfeição do evento 

1 0,03% 

Ótima experiência 1 0,03% 

Um encanto e super organizado 1 0,03% 

Ótima experiência. 1 0,03% 

Um evento essencial 1 0,03% 

Ótima iniciativa 1 0,03% 

Um evento que acolhe a tidos 1 0,03% 

Ótima iniciativa do governo 1 0,03% 

Um show espetacular 1 0,03% 

Ótima iniciativa, igualdade 1 0,03% 

Um sonho, encantado 1 0,03% 

Ótimas 1 0,03% 

Uma boa iniciativa do governo 1 0,03% 

Lindo parasse fora do brasil 1 0,03% 

Uma ótima atitude 1 0,03% 
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Ótimo ambiente familiar 1 0,03% 

Valeu a intenção 1 0,03% 

Ótimo como sempre 1 0,03% 

Vim com amigos e gostei 1 0,03% 

Lindo! 1 0,03% 

Maravilha de evento 1 0,03% 

Ótimo lazer 1 0,03% 

Nota dez 1 0,03% 

Formoso 1 0,03% 

Evento bem organizado 1 0,03% 

É sempre bom voltar e 
participar 

1 0,03% 

Apresentação muito linda 1 0,03% 

Experiência apaixonante 1 0,03% 

As crianças adoraram 1 0,03% 

Gostou do show 1 0,03% 

As crianças amaram  1 0,03% 

Amamos o evento 1 0,03% 

As crianças gostaram muito 1 0,03% 

Evento muito organizado 1 0,03% 

Atrações ficaram boas 1 0,03% 

Fantástico, muito bom 1 0,03% 

Atrai muitos olhares, muito 
bonito 

1 0,03% 

Amei tudo 1 0,03% 

Atrativo 1 0,03% 

Diferente, único 1 0,03% 

Atrativo enche os olhos 1 0,03% 

Emocionante, está tudo perfeito 1 0,03% 

Achei a decoração linda 1 0,03% 

Amando 1 0,03% 

Bacana e adorável 1 0,03% 

Evento foi muito mais do que eu 
esperava e teve pipoca e 
algodão doce de graça 

1 0,03% 

Bacana!!! 1 0,03% 

Excelente decoração 1 0,03% 

Bacana, boa estrutura 1 0,03% 
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Faltam lixeiras 1 0,03% 

Bacana, mas com algumas 
melhorias 

1 0,03% 

Fiquei encantado com a espada 
gelada 

1 0,03% 

Bacana, quer levar os pais 1 0,03% 

Amei demais 1 0,03% 

Banheiros limpos e decorações 
lindas 

1 0,03% 

Amou o evento 1 0,03% 

Achei um sonho 1 0,03% 

Apesar da chuva, foi boa 1 0,03% 

Bastante diversão 1 0,03% 

Divertido, bonito 1 0,03% 

Bastante gente 1 0,03% 

Emocionada 1 0,03% 

Achei um sonho 1 0,03% 

Encantado, tudo lindo 1 0,03% 

Bela iniciativa da OVG 1 0,03% 

Está incrível 1 0,03% 

Bela ornamentação 1 0,03% 

Eu e minha família amamos 1 0,03% 

Belíssimo 1 0,03% 

Evento cativante 1 0,03% 

Belíssimo. Nível de filmes 
natalinos. 

1 0,03% 

Evento lindo, ótima experiência 
proporcionada 

1 0,03% 

Acho lindo, porem pode 
melhorar 

1 0,03% 

Evento perfeito 1 0,03% 

Belo e incrível a imersão 1 0,03% 

Excelente, ótimo 1 0,03% 

Belo evento 1 0,03% 

Experiência maravilhosa 1 0,03% 

Belo! 1 0,03% 

Ambiente familiar, com ótima 
segurança 

1 0,03% 

Bem atrativo 1 0,03% 

Ambiente ótimo para as 
crianças 

1 0,03% 

Bem bacana 1 0,03% 
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Foi bom 1 0,03% 

Achei muito lindo 1 0,03% 

Gostamos muito 1 0,03% 

Bem chamativo 1 0,03% 

Gostei de tudo 1 0,03% 

Achou muito bonita a 
decoração. 

1 0,03% 

Gostei muito, ótimo local 1 0,03% 

Bem equipado 1 0,03% 

Gostou das luzes 1 0,03% 

Bem espaçoso, gostou 1 0,03% 

Gostou muito, adorou 1 0,03% 

Bem estruturado 1 0,03% 

Diferente e chique 1 0,03% 

Bem família 1 0,03% 

Diversão 1 0,03% 

Bem-feita 1 0,03% 

Divino 1 0,03% 

Achou o povo bonito 1 0,03% 

É sempre uma ótima 
experiência de imersão 

1 0,03% 

Bem feito, muito lindo 1 0,03% 

Emocionante 1 0,03% 

Bem festivo 1 0,03% 

Amamos a decoração 1 0,03% 

Bem gratificante 1 0,03% 

Encantar, surpreendente 1 0,03% 

Bem legal 1 0,03% 

Espetáculo das luzes 1 0,03% 

Bem legal!!! 1 0,03% 

A neve falsa estava bem linda 1 0,03% 

Bem localizado, decoração 
perfeita 

1 0,03% 

Estruturada 1 0,03% 

Bem movimentado 1 0,03% 

Evento bacana 1 0,03% 

A mudança do local foi positiva 
pelo espaço, é mais agradável e 
aberto 

1 0,03% 
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Evento bom de trazer a família 1 0,03% 

Achei bem legal 1 0,03% 

Evento espetacular 1 0,03% 

Bem organizado e bonito 1 0,03% 

Evento importante 1 0,03% 

Bem organizado!!! 1 0,03% 

Evento muito chamativo 1 0,03% 

Bem organizado, bonito, espaço 
ótimo, bem criativo 

1 0,03% 

Evento necessário nestes 
momentos de ódio 

1 0,03% 

Bem organizando 1 0,03% 

A primeira impressão não é 
boa, mas depois fica lindo  

1 0,03% 

Bem pensado e executado 1 0,03% 

Excelente para família 1 0,03% 

Admirável 1 0,03% 

Excelente, pode se repetir no 
próximo anos 

1 0,03% 

Bem satisfatório positivo 1 0,03% 

Experiência incrível 1 0,03% 

Boa ação da OVG 1 0,03% 

Extraordinário 1 0,03% 

Boa decoração 1 0,03% 

Ambiente familiar bem 
organizado 

1 0,03% 

Boa estética 1 0,03% 

Fantástico a celebração 1 0,03% 

Adorável 1 0,03% 

Ficou lindo 1 0,03% 

Boa iluminação de natal 1 0,03% 

Fiquei encantada com o show 
de luzes 

1 0,03% 

Adorável, lindo 1 0,03% 

Foda demais chegar aqui 1 0,03% 

Boa impressão até agora 1 0,03% 

Foi lindo ver 1 0,03% 

Boa organização e boas 
apresentações 

1 0,03% 

Gigante 1 0,03% 

Boa organização e decoração 1 0,03% 
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Amei a projeção mapeada de 
encerramento, surpreendeu a 
todos. 

1 0,03% 

Boa, bem família 1 0,03% 

Gostei da ideia 1 0,03% 

Boas, tudo maravilhoso 1 0,03% 

Gostei do evento 1 0,03% 

Achei bom 1 0,03% 

Gostei muito de como tudo foi 
montado e apresentado. Muito 
dinâmico e bonito 

1 0,03% 

Bom!!! 1 0,03% 

Gostei, só acho aqui longe 1 0,03% 

Bom até... 1 0,03% 

Gostou da casa do papai Noel 1 0,03% 

Bom de mais 1 0,03% 

Amei o show e decoração 1 0,03% 

Adorei a experiência 1 0,03% 

Gostou muito das luzes 1 0,03% 

Adorei a programação de shows 1 0,03% 

Grande! 1 0,03% 

Bom e seguro para as crianças 1 0,03% 

Diferente e bem organizado 1 0,03% 

Bom entretenimento 1 0,03% 

Diferente e encantador 1 0,03% 

Bom espaço 1 0,03% 

Distante 1 0,03% 

Bom investimento 1 0,03% 

Agradável traz a família 1 0,03% 

Bom lugar 1 0,03% 

Divertimento 1 0,03% 

Bom lugar para aproveitar 1 0,03% 

É lindo, todo aquele encanto 
natalino 

1 0,03% 

Bom muito bom 1 0,03% 

É sempre uma ótima 
experiência 

1 0,03% 

Bom ótimo 1 0,03% 

Emocionante 1 0,03% 

Bom para a família 1 0,03% 
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Alegre 1 0,03% 

Adorei o evento 1 0,03% 

Emocionante e alegre 1 0,03% 

Bom para família 1 0,03% 

Alegria, espirito natalino 1 0,03% 

Bom para o casal 1 0,03% 

Encantado, lindo 1 0,03% 

Bom para a família 1 0,03% 

Amamos a festa 1 0,03% 

Bom para passear 1 0,03% 

Encantamento  1 0,03% 

Bom, pretendo voltar 1 0,03% 

Espetáculo 1 0,03% 

Bom trabalho da OVG 1 0,03% 

Espirito natalino 1 0,03% 

Adorei, espaço muito amplo 1 0,03% 

Está ótimo 1 0,03% 

Bom, divertido 1 0,03% 

Estou impressionado 1 0,03% 

Bom, gostei 1 0,03% 

Estrutura e organização 1 0,03% 

Bom, lindo. 1 0,03% 

Estrutural 1 0,03% 

Bom, mas, não é acessível 1 0,03% 

Eu gosto de vir, é bonito. 1 0,03% 

Bom, organizado e divertido 1 0,03% 

Evento bem executado 1 0,03% 

Bom, poderia melhorar 1 0,03% 

Evento bem projetado 1 0,03% 

Bonito 1 0,03% 

Evento bonito 1 0,03% 

Bonitão! 1 0,03% 

Evento completo 1 0,03% 

Bonitinho 1 0,03% 

Evento espetáculo 1 0,03% 

Adoro o evento, venho todo ano 1 0,03% 
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Evento grandioso, lindo 1 0,03% 

Bonito 1 0,03% 

Achei legal 1 0,03% 

Bonito e animado 1 0,03% 

Evento muito bem organizado 1 0,03% 

Adorou e disse que levaria o pai 1 0,03% 

Evento muito lindo 1 0,03% 

Bonito e bem organizado 1 0,03% 

Evento necessário 1 0,03% 

Bonito e decoração nota 10 1 0,03% 

Evento organizado 1 0,03% 

Bonito e encantador 1 0,03% 

Exagerado e bom 1 0,03% 

Bonito e encantador também 1 0,03% 

Ambiente bonito, organizado 1 0,03% 

Bonito e organizado 1 0,03% 

Achei mágico 1 0,03% 

Bonito evento 1 0,03% 

Excelente projeto 1 0,03% 

Bonito me encantou 1 0,03% 

Excelente, ambiente bom top 1 0,03% 

Bonito, organizado 1 0,03% 

Excelentíssimo 1 0,03% 

Bonito, organizado, divertido 1 0,03% 

Experiência diferente por ser 1ª 
vez e bem organizado. 

1 0,03% 

Cantou muito 1 0,03% 

Experiência inovadora 1 0,03% 

Iluminação bonita 1 0,03% 

Ambiente familiar 1 0,03% 

Iluminado e sensacional 1 0,03% 

Extremamente lindas as 
decorações e apresentações 

1 0,03% 

Impressão muito positiva 1 0,03% 

Falta de espaço 1 0,03% 

Chamou atenção 1 0,03% 

Ambiente familiar e muito lindo 1 0,03% 
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Chamou muita atenção 1 0,03% 

Fantástico 1 0,03% 

Chegada do papai Noel e linda 1 0,03% 

Fantástico para as crianças 1 0,03% 

Cheio 1 0,03% 

Feito com carinho 1 0,03% 

Chique 1 0,03% 

Achei ótimo 1 0,03% 

Chique! 1 0,03% 

Fiquei encantada 1 0,03% 

Adorei, excelente evento 1 0,03% 

Fiquei encantado 1 0,03% 

Clima família 1 0,03% 

Fiquei encantado com as luzes 1 0,03% 

Coisa mais linda 1 0,03% 

Foi além das minhas 
expectativas 

1 0,03% 

Colorido 1 0,03% 

Foi legal 1 0,03% 

Comida deliciosa 1 0,03% 

Foi muito divertido 1 0,03% 

Contagiante 1 0,03% 

Formidável 1 0,03% 

Conto de fadas 1 0,03% 

Goiânia necessita de um evento 
assim 

1 0,03% 

Curti bastante 1 0,03% 

Achei perfeito 1 0,03% 

Da hora! 1 0,03% 

Gostei até demais 1 0,03% 

Achei bom demais 1 0,03% 

Amei o evento 1 0,03% 

Decoração caprichada 1 0,03% 

Gostei daqui porque é bonito 1 0,03% 

Decoração e comida gostosa 1 0,03% 

Amei pretendo voltar 1 0,03% 

Decoração excelente 1 0,03% 
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Gostei de mas pode melhorar 1 0,03% 

Decoração grande bem-feita 1 0,03% 

Amei tudo, menos a chegada 1 0,03% 

Decoração impecável 1 0,03% 

Gostei muito, a música é alegre 
eles etão indo muito bem 

1 0,03% 

Decoração incrível 1 0,03% 

Gostei, bom 1 0,03% 

Decoração legal 1 0,03% 

Achei tudo lindo 1 0,03% 

Decoração linda e organizada 1 0,03% 

Gostou bastante, nova 
experiência, oportunidade, 
disponibilidade, segurança 

1 0,03% 

Decoração muito bem-feita 1 0,03% 

Gostei da vila 1 0,03% 

Decoração muito bonita 1 0,03% 

Gostei das musicas 1 0,03% 

Decoração natalina em 
estruturada 

1 0,03% 

Gostei do evento 1 0,03% 

Agradável de visitar 1 0,03% 

Amei toda a organização 1 0,03% 

Descontração total 1 0,03% 

Gostei muito e achei futurísticas 
as luzes 

1 0,03% 

Agradável e aberto, bom para ir 
com a família 

1 0,03% 

Gostei muito, decoração 
temática 

1 0,03% 

Deslumbrante 1 0,03% 

Achei tudo lindo 1 0,03% 

Devoção, comida e bebida 1 0,03% 

Diferente 1 0,03% 

Caprichado 1 0,03% 

Impressão muito boa 1 0,03% 

Caprichoso 1 0,03% 

A magia do natal é linda 1 0,03% 

Chamativo 1 0,03% 

Não responderam 449 14,01% 

Total 3.204 100,00% 
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Imagem 1: Quais foram suas impressões sobre o Natal do Bem? 

 
 

 

 

Comentários dos respondentes e sugestões para melhoria do Evento 

 
Tabela 25: Sugestão de melhoria dos serviços prestados pela OVG e Governo de 
Goiás no evento Natal do Bem 2022. 
  Respondentes % 

Tudo ok 52 1,62% 

Estacionamento 33 1,03% 

Tudo perfeito 32 1,00% 
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Tudo ótimo 28 0,87% 

Melhorar o estacionamento 25 0,78% 

Tudo ótimo 18 0,56% 

Tudo lindo 12 0,37% 

Segurança 10 0,31% 

Ser mais perto 10 0,31% 

Tudo bom 10 0,31% 

Tudo de bom 10 0,31% 

Tudo 100% 10 0,31% 

Alimentação 10 0,31% 

Mais banheiros 9 0,28% 

Está perfeito 8 0,25% 

Praça de Alimentação. 8 0,25% 

Melhorar a acessibilidade 8 0,25% 

Tudo certo 6 0,19% 

Organização do estacionamento 6 0,19% 

Mais brinquedos 6 0,19% 

Melhorar a divulgação 6 0,19% 

Acessibilidade 6 0,19% 

Limpeza 6 0,19% 

Melhorar estacionamento 5 0,16% 

Melhorar o acesso 5 0,16% 

Estacionamento ruim 5 0,16% 

Fazer todo ano 5 0,16% 

Está ótimo 5 0,16% 

Tudo muito bom 4 0,12% 

Está tudo perfeito 4 0,12% 

Ótimo 4 0,12% 

Tranquilo 4 0,12% 

Tudo maravilhoso 4 0,12% 

Poderia ser mais cedo 4 0,12% 

Transporte público 4 0,12% 

Poderia durar mais tempo 4 0,12% 

Sem reclamação 4 0,12% 

Tudo perfeito. 4 0,12% 

Ser em um lugar mais 
centralizado 

4 0,12% 

Tudo top 4 0,12% 

Praça de Alimentação 4 0,12% 

Terminar mais tarde 4 0,12% 

Praça de Alimentação muito 
pequena 

4 0,12% 

Tudo bem 4 0,12% 

Melhorar banheiro 4 0,12% 

Mais brinquedos para as 
crianças 

4 0,12% 

Melhorar o acesso ao local 4 0,12% 

Maravilhoso 4 0,12% 

Mais atrações 4 0,12% 

Melhorar o banheiro 4 0,12% 

Gostei de tudo 4 0,12% 

Estacionamento melhor 4 0,12% 
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Está ótimo 4 0,12% 

Começar mais cedo 4 0,12% 

Está tudo ótimo 3 0,09% 

Mais organização no evento 3 0,09% 

Mais opções de comida 3 0,09% 

Mais educação para os 
funcionários 

3 0,09% 

Melhorar o estacionamento. 3 0,09% 

Estacionamento mais próximo 3 0,09% 

Ampliar o estacionamento 3 0,09% 

Lixeira 3 0,09% 

Estacionamento longe 3 0,09% 

Estacionamento maior 3 0,09% 

Comida grátis 3 0,09% 

Tudo de bom 2 0,06% 

Ter brinquedo para crianças 
maiores 

2 0,06% 

Ter valor mais barato das 
comidas 

2 0,06% 

Oscar é ótimo, mas é muito 
distante e pouco acessível 

2 0,06% 

Organizar o estacionamento 2 0,06% 

Poderia ser mais dias para ter 
onde levar as crianças nas 
férias. 

2 0,06% 

Tudo ótimo, bem organizado. 2 0,06% 

Poderia ser mais perto 2 0,06% 

Pouco acessível a pessoas 
carentes 

2 0,06% 

Poderia ser na praça cívica 2 0,06% 

Ter o evento na praça cívica 2 0,06% 

Poderia ser no centro 2 0,06% 

Tudo 100%. 2 0,06% 

Poderia ter começado mais 
cedo 

2 0,06% 

Tudo muito lindo 2 0,06% 

Poderia ter em outros locais 2 0,06% 

Poderia começar mais cedo 
algumas atrações 

2 0,06% 

Poderia ter limite de pessoas 
para não lotar 

2 0,06% 

Poderia estender a data do 
evento 

2 0,06% 

Poderia ter mais dias 2 0,06% 

Poderia fazer mais 
apresentação artística 

2 0,06% 

Poderia ter pipoca de graça 
para as crianças 

2 0,06% 

Ter mais atrações 2 0,06% 

Poderia ter todo ano 2 0,06% 

Terminar mais tarde, diminuir as 
filas, um local mais próximo 

2 0,06% 

Poderiam estender o evento 2 0,06% 
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Transporte com linha direta, 
mais mesas na praça de 
alimentação 

2 0,06% 

Podia durar um tempo a mais. 
Iniciar antes ou estender além 
do dia 2 de janeiro  

2 0,06% 

Tudo bom. 2 0,06% 

Podia melhora o 
estacionamento 

2 0,06% 

Tudo maravilhoso 2 0,06% 

Podia ter mais banheiro estava 
com muita fila 

2 0,06% 

Tudo muito perfeito 2 0,06% 

Podia ter mais cadeiras para 
sentar 

2 0,06% 

Placas de sinalização 2 0,06% 

Podia ter mais dias e começar 
mais cedo 

2 0,06% 

Um local mais perto 2 0,06% 

Podia ter mais papai Noel 2 0,06% 

Visitas mediante senha ou 
agendamento 

2 0,06% 

Por uma linha direta de ônibus 2 0,06% 

Para mim está tudo ótimo 2 0,06% 

Poucas cadeiras na praça de 
alimentação. Solucionar super 
lotação 

2 0,06% 

Para mim está tudo ok 2 0,06% 

Poucas lixeiras, distribui melhor 2 0,06% 

Tentar diminuir as filas 2 0,06% 

Poucas vagas no 
estacionamento 

2 0,06% 

Ter em mais lugares 2 0,06% 

Orquestra 2 0,06% 

Ter mais educação as pessoas 
que nos atende 

2 0,06% 

Praça de Alimentação cheia 2 0,06% 

Terminar as atividades mais 
tarde 

2 0,06% 

Praça de Alimentação mais 
iluminação, e outros brinquedos 
mais divertidos para crianças. 

2 0,06% 

Tive que estacionar muito longe 
e a praça estava muito cheia 

2 0,06% 

Praça de Alimentação muito 
cheia 

2 0,06% 

Transito é difícil 2 0,06% 

Ótimo assim 2 0,06% 

Trazer o padre Fabio no ano 
que vem de novo 

2 0,06% 

Praça de Alimentação, poderia 
ter mais espaço 

2 0,06% 

Parada para o Uber 2 0,06% 

Ótimo trabalho 2 0,06% 

Tudo de bem 2 0,06% 
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Precisa melhorar o atendimento 
ao público 

2 0,06% 

Perfeito 2 0,06% 

Precisa ter mais lixeiras pelo 
evento. Fora isso, adorei 

2 0,06% 

Péssimo lugar para pegar 
ônibus 

2 0,06% 

Precisei estacionar na rua 2 0,06% 

Tudo muito lindo 2 0,06% 

Preço 2 0,06% 

Tudo ok 2 0,06% 

Preço muito caro. 2 0,06% 

Tudo ótimo, parabéns aos 
organizadores 

2 0,06% 

Preço na viloa gastronômica 2 0,06% 

Poderia começar mais cedo 2 0,06% 

Preços altos e pouca 
acessibilidade 

2 0,06% 

Um cuidado a mais com a vila 
gastronômica 

2 0,06% 

Preços mais acessíveis da 
alimentação 

2 0,06% 

Poderia começar mais cedo 2 0,06% 

Preços mais acessíveis das 
comidas 

2 0,06% 

Valores mais acessíveis na 
praça de alimentação 

2 0,06% 

Prefere que seja na praça cívica 2 0,06% 

Parabenizar a bela estrutura e 
organização 

2 0,06% 

Preparar para a chuva 2 0,06% 

Preço dos alimentos mais 
acessíveis 

2 0,06% 

Proibir acesso pela rodovia 2 0,06% 

Para nos de Trindade, fica 
longe 

2 0,06% 

Prorrogar o horário 2 0,06% 

Preço das comidas, mas 
acessíveis 

2 0,06% 

Quando acontece na praça 
cívica e mais perto e melhor 

2 0,06% 

Está tudo bom 2 0,06% 

Que seja mais perto o local 2 0,06% 

Colocar tenda para proteção na 
chuva 

2 0,06% 

Que tenha mais vezes, mais 
eventos nessa magnitude 

2 0,06% 

Ter algodão doce de graça para 
as crianças 

2 0,06% 

Queria que começasse cedo 2 0,06% 

Ter comida grátis 2 0,06% 

Rampa para os banheiros, 
lixeira, transporte até o evento 
com mais horários 

2 0,06% 

Ter estacionamento dentro do 
local 

2 0,06% 
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Reclamou do valor alto dos 
alimentos 

2 0,06% 

Ter mais decoração 2 0,06% 

Reclamou dos banheiros 
escondidos 

2 0,06% 

Ter mais pesquisadores no 
evento 

2 0,06% 

Repeti o evento em 2023 2 0,06% 

Ter o próximo ano 2 0,06% 

Repetir como está 2 0,06% 

Para mim está excelente assim 2 0,06% 

Repetir todo ano 2 0,06% 

Tirar o barro do estacionamento 2 0,06% 

Resolver o engarrafamento do 
transito nas proximidades 

2 0,06% 

Apagarem muito cedo as luzes, 
organização do estacionamento 
e mais segurança. 

2 0,06% 

Retornar a praça cívica 2 0,06% 

Parabenizar 2 0,06% 

Retorno para Goiânia, sentido 
Goiânia 

2 0,06% 

Transito para chegar ao local 2 0,06% 

Satisfeito 2 0,06% 

Parabéns 2 0,06% 

Se fosse mais perto seria 
melhor 

2 0,06% 

Parada de Uber. Foi muito difícil 
para descer do Uber 

2 0,06% 

Ser mais próximo 2 0,06% 

Parada do Uber 2 0,06% 

Segurança 2 0,06% 

Tudo bom! 2 0,06% 

Segurança extra no evento 2 0,06% 

Parada para Uber parasse um 
inferno 

2 0,06% 

Ótimo tudo 2 0,06% 

Perfeito! 2 0,06% 

Sem entrevistas 2 0,06% 

Tudo excelente 2 0,06% 

Sem estrutura para a chuva 2 0,06% 

Tudo maravilhosa 2 0,06% 

Sem mais! 2 0,06% 

Período de chuva, cobertura 
principalmente da vila 

2 0,06% 

Sem muito o que fazer na chuva 2 0,06% 

Tudo muito lindo 2 0,06% 

Sem nada a dizer 2 0,06% 

Tudo muito lindo e organizado 2 0,06% 

Sem observação a fazer 2 0,06% 

Tudo muito organizado 2 0,06% 

Ovg de parabéns 2 0,06% 

Pessoas organizando a casa do 
papai Noel, rampa 

2 0,06% 
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Sem reclamação! 2 0,06% 

Pista coberta para acessar o 
teatro, chuva impediu de ver 

2 0,06% 

Sem saber o que dizer 2 0,06% 

Tudo ótimo, maravilhoso 2 0,06% 

Sem sugestão 2 0,06% 

Pista de gelo 2 0,06% 

Sem tirar foto na hora de 
preencher o formulário 

2 0,06% 

Tudo perfeito! 2 0,06% 

Ser mais dentro da cidade 2 0,06% 

Tudo planejado 2 0,06% 

Ser mais divulgado e não tão 
longe 

2 0,06% 

Tudo tranquilo 2 0,06% 

Papai Noel descer de 
helicóptero 

2 0,06% 

Um local mais acessível 2 0,06% 

Tudo ficou perfeito, mas o 
estacionamento ficou um pouco 
escuro 

2 0,06% 

Um local mais próximo do 
centro 

2 0,06% 

Poderiam estender até o dia 7 
de janeiro 

2 0,06% 

Uma melhor acessibilidade 2 0,06% 

Ser coberto 2 0,06% 

Valores mais acessíveis na 
alimentação 

2 0,06% 

Parabéns. Gostei muito das 
coisas que foram ofertadas de 
graça para quem precisa 

2 0,06% 

Vila gastronômica muito cara 2 0,06% 

Vinda do papai Noel até 
encerrar o ano 

2 0,06% 

Voltar para o centro 2 0,06% 

Podia colocar 2 papais Noel 2 0,06% 

Os portões poderiam abrir mais 
cedo 

2 0,06% 

O governo de goiás está de 
parabéns pelo evento e 
organização 

2 0,06% 

Talvez a opção dos pedestres 
entrar pela entrada principal 

2 0,06% 

Parabéns pela parceria, está 
tudo ótimo 

2 0,06% 

Ter show beneficente 2 0,06% 

Ter guarda chuvas para entrada 
no teatro 

2 0,06% 

Está muito bom assim 2 0,06% 

Sugiro preços menores da 
alimentação 

2 0,06% 

O Uber teve dificuldade de 
encontra lugar para parar 

2 0,06% 

Sugiro um local mais próximo 
do centro 

2 0,06% 
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Está perfeito 2 0,06% 

Super cheio 2 0,06% 

Parada para Uber difícil demais 
para descer 

2 0,06% 

Talvez arrumar um lugar maior 
para caber mais pessoas 

2 0,06% 

Sem sugestões 2 0,06% 

Tamanho da fila para entrada 2 0,06% 

Tudo surpreendente. 2 0,06% 

Também fazer o evento de 
pascoa 

2 0,06% 

Tempo maior para as crianças 
nos brinquedos 

2 0,06% 

Sinalização - melhorar  2 0,06% 

O chopp está muito caro 2 0,06% 

Sinalização para os banheiros e 
ampliação do horário 

2 0,06% 

Péssimo transporte coletivo 2 0,06% 

Só abrir mais cedo 2 0,06% 

Opções veganas na vila 
gastronômica 

2 0,06% 

Só parabenizar pela iniciativa 2 0,06% 

Som muito alto 2 0,06% 

Só ter um tempo maior 2 0,06% 

Poderia abrir mais cedo para 
nós que andamos de ônibus 

2 0,06% 

Só vim ver, nada a reclamar 2 0,06% 

Organizar estacionamento e 
melhorar divulgação e valor da 
comida 

2 0,06% 

Solucionar lotação e valor alto 
das bebidas 

2 0,06% 

Está tudo lindo 2 0,06% 

Sugiro localização mais próxima 2 0,06% 

Sugiro o papai Noel para as 
fotos 

2 0,06% 

Tornar o evento mais acessível 2 0,06% 

Mais eventos como esse  2 0,06% 

O estacionamento podia 
melhorar é pequeno 

2 0,06% 

O atendimento da vila 
gastronômica pode ser 
melhorado 

2 0,06% 

Organizar melhor o 
estacionamento e melhorar a 
divulgação do evento e 
apresentações 

2 0,06% 

O papai Noel deveria chegar 
mais cedo 

2 0,06% 

Melhorar a organização do 
trânsito 

2 0,06% 

Mais apresentações artísticas 2 0,06% 

Melhorar a sinalização 2 0,06% 

O banheiro precisa melhorar 2 0,06% 

Mais vagas no estacionamento 2 0,06% 
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O evento poderia começar mais 
cedo 

2 0,06% 

Mais banheiro 2 0,06% 

Opções de brinquedos cobertos 2 0,06% 

Melhorar estacionamento 2 0,06% 

Muito cheio 2 0,06% 

Organizar melhor a pista de 
entrada 

2 0,06% 

Nunca vi nada tão lindo feito 
pelo governo 

2 0,06% 

Melhorar o acesso ao evento 2 0,06% 

O banheiro estava sujo podia 
melhorar 

2 0,06% 

Mais organização no 
estacionamento 

2 0,06% 

O estacionamento muito ruim 2 0,06% 

Melhorar o acesso 2 0,06% 

O evento deveria começar mais 
cedo 

2 0,06% 

Mais coisas gratuitas 2 0,06% 

O local 2 0,06% 

Lugar mais perto 2 0,06% 

Ok 2 0,06% 

Organização no estacionamento 2 0,06% 

Organização das pessoas 2 0,06% 

Organizado 2 0,06% 

Mais atrações artísticas 2 0,06% 

Melhorar sinalização interna 2 0,06% 

Mais perto 2 0,06% 

Melhorar o transporte coletivo 2 0,06% 

Melhorar a divulgação 2 0,06% 

Divulgação 2 0,06% 

Achei um pouco longe 2 0,06% 

Estacionamento para moto 2 0,06% 

Espaço coberto maior 2 0,06% 

Aumentar a área coberta 2 0,06% 

Aumentar o horário 2 0,06% 

Colocar mais ônibus 2 0,06% 

Bom 2 0,06% 

Amei tudo 2 0,06% 

Cobrir os brinquedos 2 0,06% 

Ficar mais tempo em janeiro 2 0,06% 

Colocar cobertura sobre os 
brinquedos 

2 0,06% 

Higiene 2 0,06% 

Colocar mais banheiros 2 0,06% 

Colocar mais brinquedos 2 0,06% 

Difícil acesso 2 0,06% 

Lixeiras 2 0,06% 

Não gosto de multidão, mas 
está bonito 

1 0,03% 

Mais segurança perto dos 
banheiros, para as mulheres 

1 0,03% 
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Tem que ter mais luzes na 
lanchonete do espaço 

1 0,03% 

Diminuir o valor da alimentação. 1 0,03% 

Acessibilidade, maior nº de 
mesas na praça de alimentação 

1 0,03% 

Melhorar o transporte até o local 1 0,03% 

Acho boa a iniciativa 1 0,03% 

Policiamento para 
estacionamento 

1 0,03% 

É um lugar longe, porém é 
muito tranquilo aqui 

1 0,03% 

Melhorar a condição dos 
ambulantes 

1 0,03% 

Aumentar o número de mesas 
para lanchar 

1 0,03% 

Melhorar a acústica do som, 
não dá para escutar direito, 
poderia ter o evento em dois 
lugares na cidade 

1 0,03% 

Aumentar o número de lixeiras 
e mudar o evento para a praça 
do trabalhador 

1 0,03% 

Continuar com show religiosos 
no próximo ano 

1 0,03% 

Escolher um local com 
melhores alternativas de 
transporte, isso beneficiaria 
mais a população carente que 
deseja e merece participar 

1 0,03% 

Estender o prazo de exibição e 
aumentar os dias 

1 0,03% 

Aumentar o número de 
apresentações artísticas 

1 0,03% 

Melhorar o transporte, 
banheiros muito organizados 

1 0,03% 

Continue como está, estão de 
parabéns 

1 0,03% 

Apenas continuar com o evento 
no próximo ano 

1 0,03% 

Fila muito grande, mais papai 
Noel 

1 0,03% 

Melhorar o valor da alimentação 
vendida no local 

1 0,03% 

Parabéns a OVG. Nunca vi 
nada assim feito antes 

1 0,03% 

Continuar como está 1 0,03% 

Melhorar estacionamento, 
longe, sujo, lotado, divulgação 
péssima alimentação cara, falta 
bebedouro, lotado 

1 0,03% 

Não há o que melhorar, está 
tudo ótimo 

1 0,03% 

Dois lugares: praça cívica e no 
óscar Niemeyer pois são ações 
sociais 

1 0,03% 

Aumentar número de banheiros 1 0,03% 

Está tudo perfeito. 1 0,03% 
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Colocar um ponto de ônibus 
mais próximo e colocar na 
rodovia para o pedestre 
atravessar. 

1 0,03% 

Acessibilidade (cadeirante / 
carrinho) 

1 0,03% 

Mais divulgação do evento e 
mais divulgação das promoções 
internas 

1 0,03% 

Fluxo de transporte na via 
próxima 

1 0,03% 

Muitos filas 1 0,03% 

Alguém para tirar fotos. 1 0,03% 

Aumentar os números de lixeira 
e banheiros 

1 0,03% 

Autorizar estacionamento 
dentro do Oscar 

1 0,03% 

Estacionamento pequeno, 
longe. Local do evento muito 
longe 

1 0,03% 

Colocar uns colaboradores mais 
educados para cuidar de filas, 
principalmente no fim do evento 

1 0,03% 

Facilitar o transporte p/ as 
pessoas que moram mais longe 

1 0,03% 

Dar mais atenção à saúde 
pública 

1 0,03% 

Ficar até as 00:00 1 0,03% 

Estender o horário 1 0,03% 

Gostei muito, mas fica caro com 
o Uber, mas amei, pois teve 
pipoca, algodão doce e 
brinquedos de graça 

1 0,03% 

Melhorar a iluminação, sem ser 
a decoração 

1 0,03% 

Locação distante, sujo, geral ok, 
bem organizado 

1 0,03% 

Distância do estacionamento 1 0,03% 

Como choveu, havia muita lama 1 0,03% 

Espaço coberto e maior, devido 
à chuva 

1 0,03% 

Fluxo da van de transporte 
próximo 

1 0,03% 

Aumentar o número de lixeiras 1 0,03% 

Nada a declamar. Gostei muito 
da organização 

1 0,03% 

Parabéns a OVG. Nunca vi 
nada assim feito antes 

1 0,03% 

Melhorar estacionamento, 
estacionamento muito longe 

1 0,03% 

Muito bom, só melhorar 
acessibilidade para pessoas 
especiais 

1 0,03% 

Melhorar o transporte 1 0,03% 

Mais espaço coberto, por ser 
época de chuva 

1 0,03% 

Mais dias do ano 1 0,03% 
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Mais espaço para o 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhorar o estacionamento e a 
entrada 

1 0,03% 

Mais espaço para vila 
gastronômica 

1 0,03% 

Melhoria no transito 1 0,03% 

Mais espaços cobertos 1 0,03% 

Não conseguiu encontrar todas 
as atividades 

1 0,03% 

Mais estacionamento 1 0,03% 

Melhorar divulgação e 
informações 

1 0,03% 

Maior flexibilidade de horário 1 0,03% 

Melhorar o acesso e por mais 
ônibus para o local 

1 0,03% 

Mais iluminação 1 0,03% 

Melhorar o policiamento 1 0,03% 

Mais informações internas 1 0,03% 

Melhorar transporte coletivo 1 0,03% 

Mais limpeza 1 0,03% 

Mudar para um local de melhor 
acesso 

1 0,03% 

Mais linhas de transporte 1 0,03% 

Muito longe 1 0,03% 

Mais lixeira 1 0,03% 

Mais cadeiras para sentar 1 0,03% 

Mais lixeiras no local  1 0,03% 

Melhorar atendimento com as 
pessoas, melhorar banheiro 

1 0,03% 

Mais lixeiras por favor  1 0,03% 

Melhorar em tudo 1 0,03% 

Mais lugares de atração 1 0,03% 

Mais atrações musicais 1 0,03% 

Mais lugares para sentar 1 0,03% 

Luzes acesas um pouco antes 1 0,03% 

Mais luzes 1 0,03% 

Mais banheiros mais mesas 
para a praça de alimentação 

1 0,03% 

Mais mesas e cadeiras na praça 
de alimentação 

1 0,03% 

Melhorar o trânsito na região e 
o estacionamento 

1 0,03% 

Mais neve artificial 1 0,03% 

Melhorar segurança 1 0,03% 

Mais ofertas de lanche 1 0,03% 

Melhoraria dos coletivo 1 0,03% 

Mais ônibus para o evento 1 0,03% 

Mobilidade e estacionamento 
melhor 

1 0,03% 

Mais opções de alimentos 1 0,03% 

Muita lama no estacionamento 1 0,03% 

Mais opções de alimentos 1 0,03% 
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Muito cheio. Porem nenhuma 
sugestão 

1 0,03% 

Maiores informações da 
programação 

1 0,03% 

Multiplicar o evento pela cidade 1 0,03% 

Mais opções de comida tipo 
"japonesa" 

1 0,03% 

Maior área coberta 1 0,03% 

Mais opções de lanches, fila 
muito grande p/ comprar 
lanches 

1 0,03% 

Maior e melhor estacionamento 1 0,03% 

Mais opções de ônibus 1 0,03% 

Mais divulgação 1 0,03% 

Mais opções gastronômicas 1 0,03% 

Melhorar banheiro e limpeza 1 0,03% 

Mais opções na vila 
gastronômica 

1 0,03% 

Melhorar divulgação, diminuir as 
filas 

1 0,03% 

Mais opções para diminuir as 
filas 

1 0,03% 

Mais atrações com o Noel 1 0,03% 

Mais oportunidade para os 
trabalhadores ambulantes 

1 0,03% 

Melhorar estacionamento, muito 
distante, deixa a desejar 

1 0,03% 

Mais organização 1 0,03% 

Melhorar o acesso ao evento 1 0,03% 

Mais organização e lanche 
grátis 

1 0,03% 

Melhorar o acesso, mais ônibus 
e gratuito 

1 0,03% 

Mais organização na 
brinquedoteca 

1 0,03% 

Melhorar o descarte do lixo 1 0,03% 

Mais acessibilidade e menos 
filas 

1 0,03% 

Melhorar o estacionamento para 
moto 

1 0,03% 

Mais organização no 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhorar o fluxo das filas 1 0,03% 

Mais acesso a pessoas mais 
carentes 

1 0,03% 

Melhorar o transito 1 0,03% 

Mais orientações 1 0,03% 

Mais barracas de comida, mais 
mesas para sentar 

1 0,03% 

Mais papai Noel 1 0,03% 

Melhorar os trabalhadores do 
evento. Selecionar melhor  

1 0,03% 

Mais apresentações ao vivo 1 0,03% 

Melhorar sinalização, 
estacionamento 

1 0,03% 
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Mais pessoas para dar 
informações 

1 0,03% 

Melhorar tudo 1 0,03% 

Mais placas de informações 1 0,03% 

Melhoria na projeção mapeada 1 0,03% 

Mais pontos de eventos 1 0,03% 

Melhorias gerais 1 0,03% 

Mais salas de alimentação 1 0,03% 

Mudar o local 1 0,03% 

Mais segurança 1 0,03% 

Mudar para um local mais 
próximo 

1 0,03% 

Mais segurança dentro do 
evento 

1 0,03% 

Muito bom 1 0,03% 

Mais segurança e divulgação 1 0,03% 

Mais brinquedos infláveis 1 0,03% 

Mais segurança, melhorar 
estacionamentos 

1 0,03% 

Muito longe 1 0,03% 

Mais segurança, pois havia 
muita gente 

1 0,03% 

Muito transito 1 0,03% 

Mais tempo de duração diário 1 0,03% 

Na praça cívica é mais 
acessível 

1 0,03% 

Mais tempo nos infláveis 1 0,03% 

Não pude me sentar para 
comer, poucos mesas 

1 0,03% 

Mais tempo, desmitificar os 
horários 

1 0,03% 

Mais brinquedos, filas enormes, 
lixeiras 

1 0,03% 

Mais tendas para os dias de 
chuva 

1 0,03% 

Mais cobertura, sobretudo, na 
vila do papai Noel 

1 0,03% 

Mais toldos contra chuva 1 0,03% 

Mais comida de graça (grátis) 1 0,03% 

Mais trabalhadores de carrinhos 
do lado de fora tipo pipoca 

1 0,03% 

Mais divulgação interna da 
programação 

1 0,03% 

Mais vagas de estacionamento 1 0,03% 

Melhorar as opções de lanche 1 0,03% 

Lugar muito longe 1 0,03% 

Lugares para sentar 1 0,03% 

Mais vagas para carros 1 0,03% 

Melhorar divulgação através 
das mídias sociais 

1 0,03% 

Mais vagas para 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhorar divulgação e iniciar o 
evento mais cedo 

1 0,03% 
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Mais vagas para o 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhorar divulgação, 
sinalização, estacionamento, 
acessibilidade, mais banheiros 

1 0,03% 

Mais variedades nos lanches 
gratuitos 

1 0,03% 

Melhorar espaço para feira de 
alimentação 

1 0,03% 

Manter as luzes acesas por 
mais tempo 

1 0,03% 

Melhorar estacionamento, 
estacionamento longe 

1 0,03% 

Mais áreas cobertas 1 0,03% 

Melhorar estacionamento, 
estacionamento ruim e muito 
longe 

1 0,03% 

Mas orientações internas 1 0,03% 

Mais atrações com papai Noel 1 0,03% 

Melhor acessibilidade ao local 1 0,03% 

Luzes a serem acesas a partir 
das 18:30 

1 0,03% 

Melhor em tudo 1 0,03% 

Mais banheiro e seguranças 1 0,03% 

Melhor estacionamento, para 
estacionar é muito demorado 

1 0,03% 

Melhorar o acesso via ônibus 1 0,03% 

Melhor na apresentação 1 0,03% 

Melhorar o acesso, pois houve 
dificuldade para sair do 
complexo 

1 0,03% 

Melhor o acesso, transporte e 
trânsito 

1 0,03% 

Mais banheiros e 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhor o estacionamento 1 0,03% 

Mais banheiros e mais 
segurança 

1 0,03% 

Melhor organização do 
estacionamento 

1 0,03% 

Melhorar o estacionamento e 
sinalização do mesmo 

1 0,03% 

Melhor organização 1 0,03% 

Melhorar o estacionamento, 
muita demora para estacionar 

1 0,03% 

Melhora a organização dos 
brinquedos 

1 0,03% 

Melhorar o estacionamento. 
Estacionamento muito 
bagunçado 

1 0,03% 

Melhora o local do evento 1 0,03% 

Melhorar o ônibus 1 0,03% 

Melhora o transporte alternativo 
de acesso ao evento 

1 0,03% 

Melhorar o preço da comida 1 0,03% 

Mais áreas cobertas em caso 
de chuva 

1 0,03% 
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Melhorar o trânsito (muito 
engarrafado) 

1 0,03% 

Melhorar a acessibilidade do 
local para carros 

1 0,03% 

Melhorar o transporte 1 0,03% 

Melhorar a acessibilidade para 
cadeirantes 

1 0,03% 

Melhorar o transporte e colocar 
comidas mais baratas 

1 0,03% 

Melhorar a acessibilidade, 
congestionado 

1 0,03% 

Melhorar o valor das comidas e 
a quantidade de mesas na 
praça de alimentação. 

1 0,03% 

Melhorar a comida 1 0,03% 

Melhorar praça de alimentação 1 0,03% 

Melhorar a dinâmica do 
estacionamento 

1 0,03% 

Luzes serem acesas mais cedo 
e preço da alimentação mais 
acessível 

1 0,03% 

Mais assentos 1 0,03% 

Melhorar sinalização, pois tive 
dificuldade para chegar 

1 0,03% 

Melhorar a divulgação através 
das mídias sociais 

1 0,03% 

Melhorar transporte público 1 0,03% 

Melhorar a divulgação da 
programação do evento 

1 0,03% 

Melhorar em tudo 1 0,03% 

Melhorar a divulgação do 
evento 

1 0,03% 

Melhoria do transporte até o 
local e alimentação mais 
acessível 

1 0,03% 

Melhorar a divulgação e a 
acessibilidade 

1 0,03% 

Melhoria no estacionamento 1 0,03% 

Mais atenção aos banheiros 1 0,03% 

Melhorias estruturais 1 0,03% 

Lugar mais acessível 1 0,03% 

Menos filas 1 0,03% 

Melhorar a entrada 1 0,03% 

Mudança de local para mais 
próximo do centro 

1 0,03% 

Melhorar a iluminação da pista, 
pelo menos nas pastes em 
frene, a gente que veio de 
transporte público, ao 
atravessar a rua fica ruim para 
os carros ver.  

1 0,03% 

Mudar para local mais próximo 1 0,03% 

Melhorar a informação e 
iluminação 

1 0,03% 

Mudar para um local mais 
centralizado 

1 0,03% 



 

PESQUISA PERFIL E SATISFAÇÃO DOS 
PARTICIPANTES 

NATAL DO BEM 2022  

 

Observatório do Turismo observatoriodoturismo.go@gmail.com www.goiasturismo.go.gov.br  
 

Melhorar a limpeza 1 0,03% 

Muita gente 1 0,03% 

Melhorar a limpeza dos 
banheiros 

1 0,03% 

Muito bagunçado, 
estacionamento ruim, 
divulgação ruim, preço caro 
para as comidas 

1 0,03% 

Melhorar a limpeza perto de 
locais de lanche 

1 0,03% 

Muito bom, só a sinalização 
dentro do complexo que precisa 
melhorar 

1 0,03% 

Melhorar a organização com as 
filas 

1 0,03% 

Muito bom 1 0,03% 

Melhorar a organização da 
praça de alimentação 

1 0,03% 

Muito cheio e local descoberto 1 0,03% 

Mais atração e apresentação 1 0,03% 

Muito congestionamento, 
demora muito 

1 0,03% 

Melhorar a parada do papai 
Noel, fezes em um lugar onde 
todos posam 

1 0,03% 

Muito longe o local 1 0,03% 

Melhorar a parte coberta 1 0,03% 

Muito ruim a entrada para Uber 1 0,03% 

Melhorar a praça de 
alimentação 

1 0,03% 

Muito tumulto 1 0,03% 

Melhorar a qualidade do 
estacionamento 

1 0,03% 

Na chuva é difícil aproveitar 1 0,03% 

Lugar para Uber parar 1 0,03% 

Nada a melhorar, estão de 
parabéns 

1 0,03% 

Melhorar a sinalização (retorno 
da br) 

1 0,03% 

Não desmontou os brinquedos 
das crianças 

1 0,03% 

Melhorar a sinalização da 
entrada 

1 0,03% 

Mais brinquedos, muita demora 1 0,03% 

Melhorar a sinalização nas 
cabanas, placas indicativas 

1 0,03% 

Mais brinquedos para as 
crianças 

1 0,03% 

Melhorar acessibilidade do local 1 0,03% 

Mais cadeiras na praça de 
alimentação 

1 0,03% 

Melhorar acessibilidade para os 
mais necessitados 

1 0,03% 

Mais cobertura 1 0,03% 

Melhorar acessibilidade, 
estacionamento e banheiros 

1 0,03% 
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Mais coberturas 1 0,03% 

Melhorar acessibilidade 1 0,03% 

Mais coisas para os bebês de 
colo 

1 0,03% 

Melhorar acesso. Muita lama 1 0,03% 

Mais comida grátis 1 0,03% 

Melhorar ao acesso ao local 1 0,03% 

Mais divulgação 1 0,03% 

Melhorar as apresentações 1 0,03% 

Mais divulgação nas redes 
sociais 

1 0,03% 

Melhorar as informações 1 0,03% 

Maior estacionamento, com 
qualidade 

1 0,03% 

Melhorar as informações e 
demais atrações internas do 
evento 

1 0,03% 

Melhorar a educação dos 
funcionários 

1 0,03% 

Distanciamento melhorar 1 0,03% 

Fazer de novo 1 0,03% 

Achei bem planejado gostei 1 0,03% 

Algumas luzes estavam com 
problemas 

1 0,03% 

Acheu tudo lindo 1 0,03% 

Algumas luzes não 
funcionaram, ficam desligadas, 
voltarem a neves e os bonecos 
de gelo. 

1 0,03% 

Está de parabéns, tudo lindo 1 0,03% 

Abaixar valor das coisas 
vendida no local 

1 0,03% 

Estacionamento, a esposa tem 
problemas de falta 
acessibilidade 

1 0,03% 

Alimentação mais barata 1 0,03% 

Ficou tudo lindo 1 0,03% 

Abrir mais cedo 1 0,03% 

Acesso ao local muito difícil 1 0,03% 

Ampliação do estacionamento 1 0,03% 

É bom, mas muito distante 1 0,03% 

Ampliar estacionamento 1 0,03% 

Estacionamento e banheiros 1 0,03% 

Ampliar estacionamento 1 0,03% 

Estacionamento muito longe 1 0,03% 

Abrir mais cedo o evento 1 0,03% 

Estruturar contra a chuva 1 0,03% 

Ampliar o projeto 1 0,03% 

Ficar aberto mais cedo, 
melhorar banheiro 

1 0,03% 

Ampliar o estacionamento 1 0,03% 

Gostei dos serviços 1 0,03% 

Apenas parabenizar 1 0,03% 

Acrescentar mais brinquedos 1 0,03% 
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Aproveitar mais os espaços 
cobertos 

1 0,03% 

Diminuir a fila da pipoca e 
algodão doce e das vendas de 
comida e dos brinquedos 

1 0,03% 

Arrecadação de alimento para 
quem poder contribuir e 
brinquedos 

1 0,03% 

Divulgar as apresentações que 
tem dentro do evento 

1 0,03% 

Arruma a calçada 1 0,03% 

Encerrar as atividades à meia 
noite 

1 0,03% 

Arrumar as filas no evento 1 0,03% 

Acesso ruim 1 0,03% 

Articular o estacionamento 1 0,03% 

Estacionamento estava 
complicado 

1 0,03% 

As luze da decoração 1 0,03% 

Estacionamento mais, tive que 
deixar o carro na rua 

1 0,03% 

As luzes se ascendessem mais 
tarde 

1 0,03% 

Estacionamento pelo amor de 
deus 

1 0,03% 

Até este momento está bom 1 0,03% 

Estacionamento, super. Lotado, 
difícil acesso 

1 0,03% 

Atrações 1 0,03% 

Faltou cremes na vila 
gastronômica 

1 0,03% 

Áudio de voz do guardião ótimo, 
maravilhoso, de dá arrepio 

1 0,03% 

Fazer na cidade de Aparecida 
de Goiânia. De Goiânia, o 
evento ficou longe 

1 0,03% 

Áudio do guardião, nenhuma 
sugestão, show de luzes ótimo 

1 0,03% 

Achou as comidas caras 1 0,03% 

Abrir mais cedo, melhorar na 
divulgação 

1 0,03% 

Foi ótimo 1 0,03% 

Aumentar a árvore de natal 1 0,03% 

Gosto do que eles fazem 1 0,03% 

Aumentar a oferta de lanches 1 0,03% 

Horário muito ruim 1 0,03% 

Aumentar a quantidade de 
banheiros 

1 0,03% 

Lindo demais 1 0,03% 

Aumentar a quantidade de 
brinquedos para diminuir as filas 

1 0,03% 

Difícil estacionar 1 0,03% 

Aumentar a segurança 1 0,03% 

Diminuir os preços 1 0,03% 

Aumentar a segurança e 
banheiros 

1 0,03% 
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Distante, deveria ser em local 
mais acessível 

1 0,03% 

Aumentar as lixeiras expostas 1 0,03% 

Divulgar mais nas cidades do 
interior 

1 0,03% 

Aumentar as mesas e diminuir a 
espera na praça de alimentação 

1 0,03% 

Em alguns termos da 
organização alguns itens no 
chão impendido passar 

1 0,03% 

Aumentar degustações e prazos 1 0,03% 

Acesso mais fácil 1 0,03% 

Aumentar estacionamento 1 0,03% 

Está ótimo deste jeito 1 0,03% 

Aumentar estacionamento, 
lixeiras, maior acessibilidade, 
alimentação 

1 0,03% 

Estacionamento com muita 
lama 

1 0,03% 

Aumentar linhas de transporte 1 0,03% 

Estacionamento e segurança 1 0,03% 

Aumentar mesas na praça de 
alimentação 

1 0,03% 

Acesso: Uber, taxi, moto-taxi 1 0,03% 

Abrir mais tarde 1 0,03% 

Estacionamento mais 
organizado 

1 0,03% 

Aumentar o horário, pois tem 
muita gente 

1 0,03% 

Estacionamento melhor e maior 1 0,03% 

Aumentar o número de atrações 1 0,03% 

Estacionamento para idoso 1 0,03% 

Aumentar o tempo de duração 
diária 

1 0,03% 

Estacionamento péssimo 1 0,03% 

Aumentar o transporte 1 0,03% 

Estacionamento, mais operação 1 0,03% 

Bagunçado 1 0,03% 

Estava com muita lama na 
entrada por conta da chuva, 
poderia melhorar o local 

1 0,03% 

Baixar o valor dos alimentos 
das lanchonetes 

1 0,03% 

Falta de balinha de graça, para 
as crianças. 

1 0,03% 

Baixar os preços dos alimentos 
e bebidas 

1 0,03% 

Fazer áreas cobertas 1 0,03% 

Bancos mais espalhados 1 0,03% 

Fazer em Aparecida de Goiânia 1 0,03% 

Banheiro 1 0,03% 

Fazer todo ano 1 0,03% 

Banheiro com rampas 1 0,03% 

Ficar mais tempo 1 0,03% 

Banheiro lotado 1 0,03% 
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Ficar um pouco mais em janeiro 1 0,03% 

Banheiro mais perto 1 0,03% 

Filas quilométricas 1 0,03% 

Banheiro 1 0,03% 

Gostei bastante e não vi nada 
que esteja ruim até o momento 

1 0,03% 

Banheiros 1 0,03% 

Gostei muito e vou divulgar 
também 

1 0,03% 

Banheiros cheios de água de 
chuva 

1 0,03% 

Governo de parabéns 1 0,03% 

Banheiros mais perto 1 0,03% 

Horário do evento abrir mais 
cedo 

1 0,03% 

Banheiros mais próximos 1 0,03% 

Incluir mais as pessoas 
carentes 

1 0,03% 

Banheiros não próximo 1 0,03% 

Limpeza dos banheiro e 
cobertura para chuva 

1 0,03% 

Bebedouro, questões de 
organização da vila para idosos 

1 0,03% 

Ajude mais o pessoal que 
trabalha no evento 

1 0,03% 

Bebidas e comidas com preços 
mais acessíveis 

1 0,03% 

Difícil de chegar 1 0,03% 

Bem organizado 1 0,03% 

Difícil para quem vem de ônibus 1 0,03% 

Bom demais 1 0,03% 

Diminuir o volume do som que 
fica tocando 

1 0,03% 

Acender as luzes um pouco 
antes 

1 0,03% 

Dispor mais banheiros para 
evitar filas 

1 0,03% 

Brinquedos para adolescentes 
(roda gigante) 

1 0,03% 

Distanciar as barracas da praça 
de alimentação e ter mais 
lugares para se sentar 

1 0,03% 

Brinquedos para crianças 
maiores 

1 0,03% 

Acesso difícil 1 0,03% 

Brinquedos para crianças 
menores 

1 0,03% 

Divulgar mais 1 0,03% 

Que cada ano mude a 
decoração 

1 0,03% 

Divulgar nas comunidades 1 0,03% 

Cadeiras para sentar 1 0,03% 

Em 2023 com mais novidades 1 0,03% 

Cadeiras para sentar todo 
mundo 

1 0,03% 
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Embarque e desembarque na 
rodovia 

1 0,03% 

Caros os produtos na área e 
alimentação 

1 0,03% 

Entrada mais facilitada 1 0,03% 

Cobertura para a chuva 1 0,03% 

Está bonito 1 0,03% 

Cobertura para os brinquedos e 
distribuição de brinquedos pelo 
papai Noel 

1 0,03% 

Acesso mais rápido 1 0,03% 

Cobertura para os brinquedos 1 0,03% 

Acesso muito demorado 1 0,03% 

Cobertura sobre os brinquedos 
e maiores informações sobre o 
evento 

1 0,03% 

Estacionamento cheio 1 0,03% 

A demora no trânsito 1 0,03% 

Estacionamento deixou a 
desejar 

1 0,03% 

Coisas bonitas 1 0,03% 

Estacionamento e praça da 
alimentação 

1 0,03% 

Acessibilidade e divulgação 1 0,03% 

Estacionamento e também 
melhorar sinalização 

1 0,03% 

Colocar comidas e bebidas 
mais baratas 

1 0,03% 

Estacionamento fora do evento 1 0,03% 

Colocar em outros lugares mais 
acessíveis 

1 0,03% 

Estacionamento lotado 1 0,03% 

Colocar em um local que o 
transito não fique tão 
congestionado 

1 0,03% 

Estacionamento mais amplo 1 0,03% 

Colocar lixeiras, mais 
informações e orientações 

1 0,03% 

Achei muito bem organizado 1 0,03% 

Colocar mais abrigo por causa 
das chuvas 

1 0,03% 

Achei tudo bom 1 0,03% 

Acessibilidade e organização 1 0,03% 

Estacionamento muito 
desorganizado 

1 0,03% 

Acessibilidade, 
congestionamento 

1 0,03% 

Estacionamento muito ruim 1 0,03% 

Colocar mais comida de graça 1 0,03% 

A entrada na frente do local 1 0,03% 

Colocar mais lixeiras 1 0,03% 

Estacionamento pequeno para 
tantos 

1 0,03% 

Acessibilidade, passarela, 
acesso 

1 0,03% 
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Acho legal o que eles fazem por 
nós 

1 0,03% 

Colocar pessoas mais 
educadas para cuidar dos 
brinquedos 

1 0,03% 

Estacionamento, difícil acesso, 
muito lotado, 30 minutos para 
sair do evento 

1 0,03% 

Colocar pessoas para dar 
informações e orientações da 
programação 

1 0,03% 

Estacionamento, retorno 1 0,03% 

Colocar tenda 1 0,03% 

Estão de parabéns, tudo ficou 
bom 

1 0,03% 

Coloquem mais barracas de 
comidas 

1 0,03% 

Estava tudo perfeito 1 0,03% 

Acesso 1 0,03% 

Evento muito afastado 1 0,03% 

Começar mais cedo o evento do 
papai Noel 

1 0,03% 

Falta de cobertura para as 
chuvas 

1 0,03% 

Comida com preços mais 
baratos 

1 0,03% 

Faltou mais banheiro 1 0,03% 

Comida de graça 1 0,03% 

Fazer brinquedo para crianças 1 0,03% 

Acesso ao evento 1 0,03% 

Fazer em Anápolis 1 0,03% 

Comida mais barata 1 0,03% 

Fazer em lugar com teto 
coberto 

1 0,03% 

Comidas caras 1 0,03% 

Acho que deve ser mais cedo 1 0,03% 

Comidas com preços melhores 1 0,03% 

Fazer um estacionamento maior 1 0,03% 

Comidas grátis 1 0,03% 

Ficar mais tempo em janeiro 1 0,03% 

Comidas veganas 1 0,03% 

Ficar mais tempo aberto 1 0,03% 

Congestionamento na próxima 
edição 

1 0,03% 

Ficar um pouco mais de tempo 
em janeiro 

1 0,03% 

Lixeira, poucas cadeiras 1 0,03% 

Ficou ótimo só presencial 1 0,03% 

Local espaçoso, mas o coberto 
pequeno 

1 0,03% 

Filas mais rápidas 1 0,03% 

Local mais central 1 0,03% 

Focar mais no aniversário de 
jesus cristo. 

1 0,03% 

Local péssimo 1 0,03% 
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Gostava mais quando era na 
praça cívica por ser mais perto 

1 0,03% 

Logística de transporte 1 0,03% 

Achou difícil para chegar no 
local 

1 0,03% 

Lugar distante 1 0,03% 

Gostei muito 1 0,03% 

A comida está muito cara 1 0,03% 

Gosto de tudo 1 0,03% 

Dar mais informações sobre as 
apresentações 

1 0,03% 

Gosto do que fazem está ótimo 1 0,03% 

Deixa as luzes acesa a noite 
inteira 

1 0,03% 

Haver mais dias 1 0,03% 

Deixar mais visível locais para 
arrecadação 

1 0,03% 

Higiene do banheiro feminino 1 0,03% 

Demora muito para entra 1 0,03% 

Horário e congestionado 1 0,03% 

Demora para entrar 1 0,03% 

Iluminar a estrada 1 0,03% 

Desembarque 1 0,03% 

Legal 1 0,03% 

Deslocamento melhor 
orientação 

1 0,03% 

Limpeza das mesas 1 0,03% 

Desorganização na praça de 
alimentação 

1 0,03% 

Limpeza 1 0,03% 

Deveria melhorar o 
estacionamento 

1 0,03% 

Agendar pelo site a visita para 
não tumultuar 

1 0,03% 

Deveria ter mais banheiros; fila 
muito grande 

1 0,03% 

Dia chuvoso, mais organização 
no estacionamento 

1 0,03% 

Continuar assim 1 0,03% 

Local mais acessível 1 0,03% 

Continuar com show 1 0,03% 

Local melhor para estacionar 1 0,03% 

Continuar realizando o evento 1 0,03% 

Logística de trânsito 1 0,03% 

Cuidado a mais com a vila 
gastronômica 

1 0,03% 

Logística para chegar 1 0,03% 

Cuidar melhor do 
estacionamento, fila muito 
grande 

1 0,03% 

Lugar do evento 1 0,03% 

Dar agua na casinha da 
saneago, porque não tem água 

1 0,03% 

Dar cachorro quente gratuito 1 0,03% 

Não responderam  1.678 52,37% 
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Total 3.204 849 

 

Imagem 2: Comentários e sugestão de melhoria dos serviços prestados pela OVG e 

Governo de Goiás no evento Natal do Bem 2022. 
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Análise Comparativa 

Tabela 26: Comparação dos indicadores de avaliação do evento nos anos de 2019, 
2020, 2021 e 2022 
 2019 2020 2021 2022 

Decoração Natalina 4,58 4,74 4,87 4,87 

Vila do Papai Noel 4,70 - 4,81 4,81 

Apresentações artísticas 4,46 - 4,78 4,77 

Avaliação Geral do 
trabalho da OVG e do 
Estado no Evento Natal do 
Bem 

4,69 4,70 4,75 4,83 

Data do evento 4,55 4,59 4,74 4,83 

Horário do evento 4,49 4,54 4,69 4,80 

Segurança no Evento 4,32 4,65 4,69 4,71 

Acessibilidade no evento 4,19 4,61 4,43 4,58 

Divulgação do evento 3,78 3,40 4,29 4,67 

Banheiros 3,68 4,06 4,13 4,64 

Média Geral do evento  3,34 4,41 4,62 4,72 

 
Obs.: As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) 
Razoável, (4) Bom e (5) Ótimo. 
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Instrumento de pesquisa 
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